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7.03 7.03

0 .
—~0.05 §. 0.05 AH’

— L 1 .
0.1 AH/ -0.05 | 0.05 AH’

- 1.-7.03 ~7.03

16




04-03-005-3

=S 25,y >S3 25, =S5 HI QP(1 »)
- 0.0358 0.0076 0.0107 - 0.0270 0.0052 2.98 - 0 001%_-
haio% LA’ AH’ > Xsg X¢— Xa Kri Kro.7
100 0.0433 - 0.00004 | 0.0535 - 0.0515 0.1050 — 0.1889 - 0"0097_&
70 - 0.0356 0.00130 0.0185 - 0.0292 0.0477 - 0.0898 - 0.0042

E.F.L=24.7(£6.9°)

* * ]1=0.3;

* % #2=31.7

43 )
re.s'
, 10

-0.01 |

$.7070 h

r

B 0

0.01 AH

T
0.05 AH’

17



E.F.L=0.751~1.253

rs | 3]

e, 04-03-006

N R K

77153
b~ 2

B.F.L=

= B 9 &

FNo.

=1.1

ry Y rae

F.A.=+11.5 ~*6.8

Tie

Fis

Fry

I'is

fre

i r d ng Vg | BB r d | g vq

— i _—
1 3.10878 | 0.12500 | 1.56873 63.12 9 1.41669 ' 0.19000 1.62041 60.29
2 00 * x % ] 10 00 ; 0.00500
3 |- 3.543%21 0.10947 1.51680 64.20 11 0.56300 ;0.16880 i 1.62041 60.29
4 3.54321 | 0.07900 12 | 2.02380 | 0.04621
5 |- 2.37372 | 0.10947 | 1.51680 | 64.20 || 13 oo 0.25475 1.78470 26.10
6 00 .y 14 0.33083 | 0.25194°
7 2.25261 | 0.13673 | 1.56873 63.12 || 15 0.82575 | 0.13000 ! 1.75496 53.28
8 |- 2.25261 | 0.00800 16 |- 0.82575 |

0.25194% = 0.10000+ 0.15194

13




04-03-006-1

W
¢ p "

=S, 35, | =S S5, Ss HI QP(1 w>
~ 0.00214 | - 0.00024 ' 0.00088 | - 0.00263 | ~ 0.00177 0.15 ; S1.41%
hs o % LA’ AHY X xi | xi-xi K, | Kior
100 ~ 0.00169 | — 0.00214 | - 0.00153 | - 0.00379 | 0.00226 | 0.01277 } 0.00327
70 - 0.00177 | - 0.000735 - 0.00025 , — 0.00201 | 0.00176 | 0.00609 . 0.00107

_—_—_—_—-—-——-—-———_—-_——___‘_—_-_h-—_
B. F.L=0.292
* * *2=1.08023

E.F.L=0751(+11.5%
* % *]1=0.,08749;

-11.5°¢

_ 1 0 1 - | 0 ] e
~0.002] 0.002 AH’ -0.005] 0.005 AH’
04-03-006-2
251 PINY) >S3 254 >S5 HI | QP (1 @)
= 0.00259 | - 0.00044 | 0.00138 | - 0.00261 | 0.00001 0.15 ~0.09%
h 8 o % LA’ AH’ Xt X o X:— Xgq Kr, i Kto.7
100 ~ 0.00151 | - 0.00014 [ 0.00291 | — 0.00256 | 0.00547 0.00943 |  0.00181
70 |~ 0.00219 | ~ 0.00002 | 0.00175 | — 0.00141 '  0.00316 0.00467 0.00050

“__'_-—“—-W“
E.F.L=1.000(x8.8" B.F.L=0.313
® * x]1=0.68768; * * »*2=0.43004

=

0.7070

o

h 8#6'

0. 45
1 e i — d

~0.005 = 0.005
| —_—t 0
0 110 ~0.001| 0.001 AH
0.001 LA’ -0,002{ 0.002 x’,.

—0.48

19



04-03-006-3

S, S, | 35 5S4 5Ss HI QP (1 )
- 0.00275 | - 0.000%9 0.00161 | - 0.00268 0.00103 0.15 0.68%
h ko % LA’ AH’ | X ¢ Xe Xt —Xg KT KTo.7 T
100 - 0.00017 0.00102 0.00454 | — 0.00215 0.00670 0.00787 0.00096
70 - 0.00211 0.00038 ' 0.00244 |} — 0.00122 0.00366 0.00391 | 0.00008

E.F.L=1.253(%x6.8°) B. F.L=0.324
# % x1=1,12772; * # % 2=0.04000

0

! ———
0.005 AH/

-0.574-



W, 04-03-007

E.F.L=9.95~22.42 B.F.L=T7.1 FNo. =2.7 F.A.=120"~+8.9

rg r7 rs r9 rio rj;p ri2 ry3 riq4 ry5 rig r17 rizg rig

|

Wi e
@ e 3

ds; / dg d7~_d§m dg / dio/ dyg d{g_ diz/ digf dis Idtd diy \d;s

1 35.60 | 3.48 1.50 67.0 | 11 ~ 62.90 |* * % 3

2 | 24.10 | 36.02 12 00 11.13 1.49 57. 4
3 32.60 2.73 1.64 60. 1 13 o0 0.85

4 ~103.60 | * % % 1 14 13.20 2.58 1.69 56. 2
5 51.80 0.90 1.50 67.0 || 15 ~267.80 0.93 .

6 9.27 2.17 16 - 19.30 2.73 1.62 36. 6
7 ~ 19.40 2.92 1.50 67.0 | 17 | 9.56 0.83 |

8 — 54.80 * x 227 18 12.90 2.96 1.61 58.8
9 16.40 0.97 1.72 29.3 19 ~ 33.40

10 7.92 4.37 1.66 50,8

21




04-035-007-1

|

~0.0135 i - 0.0063 |  0.0008 -0.0052 | —0.0419 3.65 | - 3.1%

hRo % LAY | AR X i | xi-xi | Kh | Ko
100 - 0.170 | - 0.111 | - 0.006 | =- 0.068 0.062 0.0250 0.0002

70 ~ 0.094 | - 0.042 | - 0.038 | - 0.042 0.004 | -0.0079 | =-0.0106

E.F.L=10.00(%20°
* % 1=3.06; % ®x #2=24.94; * % x3=2.02; * % *2  =24.94=17.74+7.20

h o w 1o h 0.707 ]'rl
+1.84 x! Xy 20 * | 420" AF-B" —41.84°
pe— 0 , —l 0 | — 0 ., ] 0 -1 0 -
~.=0.1 | 0.1 LA’ - 0.1 0.1 xE -0.1 0.1 AH# —0.05| 0.05 AH/  -—0.05 0.05 AH’
X
-1.84 ~-1.84
04-03-007-2
pII | 2955 l 358 . >S4 .. >S5 Hl | QP(1 w)
- 0.0053 0.0001 ~ 0.0036 - 0.0054 0.0091 | 3.55 1.06%
h®Ro% LA’ AH’ X ¢ X X¢ —Xs Kt KTto.7
r : —_
100 0.0228 0.0377 - 0,124 - 0.108 | - 0.016 0.0651 0.0213
70 ~0.0217 0.0106 - 0.096 - 0.062 - 0.034 0.0303 0.0082

M
E.F.L=22.60(x8.9%)

$ % x1=13.28; * *# «2=9.05;, * * *3=7.67; % * £2°=9,05=7.52+1.53

0.7070 h
4.15
h ¥
4.15
1
—_— e o 4+
AH’ ~0.05 | 0.05 AH’
— i N |
-0.1 0.1 LA/ - 0.1
-4,15-+

22
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455, 04-03-008

0.28051°%=0.10000+ 0.18051

J13N
N F X\ T € B ¥ &
E.F.L=0.747~1.248 B.F.L= FNo.=1.1 F.A.=#11.5 ~+6.8’
f & [.‘i f'e s F¢  T1 rs rs Tg P11 iy T1s Te  fis T
" - %“IIII:: |
A‘ ' |
di Jlds \ds Y de \de de] di/ do/ ds [ due] diy||dis ldis [diy [dis
| | ' ’
2 rd na va B r d na v
1 3.17793 ! 0.12500 1.56873 63.12 | © 1.16025 | 0.21000 1.62041 | 60.29
!
2 00 EX T ! 10 o0 0.00500
l
3 |~ 3.84882 | 0.07250 1.51680 64.20 11 0.56300 | 0.16480 1.62041 |  60.29
4 3.84882 | 0.12791 12 2.14680 | 0.04621 {
5 |- 2.31809 | 0.07250 1.51680 64.20 13 oo 0.19700 1.78470 26.10
6 oo * % % 2 14 0.34065 | 0.28051"
7 2.51876 | 0.13673 1.56873 63.12 || 15 | 0.86810 | 0.13000 | 1.75496 | 53.28
r | * i
8§ |- 2.51876 | 0.00800 | | 16 |- 0.86810 g |
: . ] i 1 i
W

23



04-035-008-1

24

251 >S5, >S3 >S4 >Ss HI QP(1 @)
- 0.00243] 0.00005 0.00052 - 0.00278 | - 0.00178 0.151 - 1.4%
hEko% LA/ AH’ Xt Xe Xg = Xg KTy KTo.7
100 | -0.0012 | -0.0021 | —0.0036 | — 0.0049 0.0013 | 0.00578 | 0.00175
|
70 - 0.0019 ~0.0007 - 0.0016 i - 0.0026 0.0010 0.00336 0.00073
E.F.L=0.747(£11.5° B.F. L =0.296
* % x1=0.07800; * * x2=1,11451
h o lo h 0.707w h
-0.34 "{-Lu 5° ¢ 0.3
. o . +411.5 T .34 0.34
I — I I — i i} — ] | —— ol 0 !
0.001 1A’ -0.01 | 0.01 »/ 0.001 AH/ ~—0.005] 0.005 AH’ -0.005] 0.005 Ap
4
Xy
~0.341
04-03-008-2
25 pONTY >33 >S4 =Se HI QP(1 ®)
~ 0.00295 | - 0.00021 0.00097 - 0.00280 0.00021 0.15 0.06%
h&o% I LA’ AH’ X Xe Xt — Xa Kt KTo.7
100 - 0.0009 0.000095 0.00020 - 0.00390 0.00410 0.00350 0.00060
70 - 0.0023 0.000059 0.00016 - 0.00210 0.00226 0.00232 0.00018
E.F.L=0.998(%8.6)"° B.F.1L =0.316
= % x1=0.69769; * * x2=10.49481
0.7070 h
0.454
(12
h <" 88
10.454 <
1 0 v
-0.005| 0.005 AH’
I 0 B o 0 _ !
“70.001| 0.001 LA/ =0.002| 0.002 7 - 0.0001
X4
~-0,4544-



04-03-008-3

W
~+6.8°
i 0, — -— O _
0.001 LA’ - 0.002] 0.002 - =0.001 | 0.001 AH/
X’
o h 2.707® h
1+0.56 0.56
— 1 0. { - - | IO | —
= 0,005 | 0.005 Ap/ -0.0056 | €.005 AH
-0.5 -0-56"

e

281 ESz 253 284 255 HI QP (1 ®)
~ 0.00278 | — 0.00046 | 0.00108 | - 0.00274 | 0.00132 0.15 0.92%
h @ % LA’ AH’ Xt X Xt = Xs Kr, Kro.7
100 - 0.0003 0.0013 0.00130 | — 0.00370 | 0.00500 0.00167 | - 0.00023
70 - 0.0021 0.0005 0.00065 | - 0.00197 |  0.00262 0.00120 | - 0.00026
E.F.L=1.248(+6.8°) B.F.L =0.326
* & %1=1.15251; * % *2=0.04000

25



%%: 04_03_009

T OB Y S

E.F.L=12.10~86.27 B.F.L=15.278 FNo.=1.9 F.A.=%14.2 ~14.7°

ryy ri2 rig Ffi4 ri5 rig riy; rig

}

di'. _Lds dg dlﬁ dn-— d;z dls du d15 dlﬁ d]_T_

8 [ r , d } nn v | 8 r d np vp
B — | —
1 50.89 7.40 1.611 | 58.8 i 10 | - 32.95 |% * %47
2 - 37.04 2.02 1.649 ! 33.8 | 11 11.83 3.20 1.697 56.2
31 -390.30 | %% x] 1 12 203.00 | 2.94
4 - 80.55 3.57 1.720 ; 29,3 i 13 - 22.61 1.06 1.720 29.3
5 - 15.98 1.80 | 1.697 l 56.2 h 14 11.40 | 4.09
6 ‘ 21.70 | * % * 2 *’ 15 43.01 2.80 1.611 { 58.8
7 i 00 1.07 | 1.649 . 33.8 i 16 | - 16.52 | 0.12
8 ; 61.33 | * x * 3 |1 29.16 | 2.00 | 1.611 58.8
9 | 158.70 2.16 1.611 | 58.8 | 18 | -137.90 | '.
| ! f - p _: i ,

26




04-03-009-1

S, 'S4 i S, S5, HI QP(1 o)
i ) I .t
~ 0.0534 ~0.0169 | 0.0036 | ~0.0103 - 0.0526 3.06 - 3.4%
h o % LA’ AH’ X1 xs | oxi-xg Kt Ko.7
100 ~ 0.026 - 0.104 0.0909 - 0.0127 1,! 0.1036 0.2313 0.0119
: i
70 - 0.128 | =~ 0.037 0.0483 -~ 0.0077 I 0.0560 0.1015 —~0.0022
E.F.L=12.10(14.2%
* k x1=2,50; * * *x2=34.56; * x *3:=22.12; * *x *4=14.58; * * x4 =14,58=8,87+5.71
10 h 01707(0 h
- 13,18
. 1
'3-13
—_—l ﬂ' 1 - -— ] ) f
Z0.1 | 0.1 aAH -~ 0.1 0.1 A"
0 . |
' 0‘1 Lfah’
1
04-03-009-2
=5 ESZ >S3 284 255 HI QP(1 0)
] - 0.0449 - 0.0110 0.0014 - 0.0104 - 0.0031 3.01 -0.41%
) . 1 ! “-r ’ - ’
hRo% LA’ AH’ X ¢ Xa Xt~ Xs KTy Ktg.7
100 0.041 | —0.0123 0.0287 | —0.0493 |  0.0780 |  0.1876 0.0009
, | - |
70 ~ 0.096 - 0.0031 ~0.0102 ' =-0.0301 '  0.0199 0.0958 ~0.003

E.F.L=2286(£7.5%

* % % 1 =22.12;

h
+=6.02
P W LT
-0,1 | 0.1 LA

* ¥ ¥ 2=14.94;

* % ¥ 3=4.90;,

* % ¥ 4=11.71;

) 1“7’ h
7.5° +6.02
SRS S LU y 40 :
-0.1 | 0.1AH ~02 0.1 AH’
L*-"-B.DZ

* % £4°=11.71=6.00+5.71

0.7070 h
16,02
/
—1 {0 _
=0.1 | 0.1 AW’

~-6.02

fmm e —




04-03~-009-3

{ >S) 25, >S3 2S5, >S5 HI QP(1 ®)
) ~0.0275. | -0.0003 | ~0.0071 | -0.0106 | 0.0162 3.01 | 0.84%
h & o % LA’ AH/ x| X X} —x{ Kiy | Ko
100 0.173 0.0254 | —0.1149 | —0.1044 | =-0.0105 0.1625 | 0.0064
70 ~ 0.031 0.0099 | -0.0925 | —0.0590 | = 0.0335 0.1196 ‘ 0.0120
E.F.L=36.27(£4.7°
* % %1=31.86; % &« #2=5.20; * * ®3=2.87; # * 4=13.83; % * #4°=13.83=8,12+5.71

28
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M5, 04-03-010

= B ¥ iR

E.F.L=35.50~202.60 B.F.L=45.4 FNo.=1.8

2153
L

FA=118.2"~+2.3

F3 T4 _fs T8 Ty _fg Tg rig Ty T12 ri3 ry4 rys r1g r17 rig Ti9 ra0 rap rao
rs r»3
I ro4
4
1874
{ 11 .
NS
ds3
d, daz
_dy / ds di7 \dis \dig \dzg \d2;
Ir |
f. | |
5 r 5 d | 14 vd 5 r , d ng vd
;‘ | X |
E . ]
1 - 552.80 8.50 | 74080 | 28.05 13 57.00 12;50t’ 80518  25.46
2 468.80 8.50 14 156.06 | * % %3
3 627.10 27.50 62041 | 60.29 15 349.40 5.00 ., 1.65830 57.29
" {
4 - 627.10 0.50 16 - 173.40 35.00 | |
5 627.10 27.50 62041 | 60.29 17 59.95 9.00 .59181 | 58.25
6 | -627.10 | 0.50 | 18 901.75 0.50 | !
7 171.55 ©  30.00 62041 1 60.29 || 19 37.25 13:00 .71300 ' 53.89
8 415.40 £k x 1 20 36.90 2.00 |
9 944 .50 12.50 80518 | 25.46 21 ~475.00 5.00 80518 |, 25.46
|
10 | -1832.50 5.00 .51821 | 65.18 22 28.70 11.557 ?
11 67.15 * ¥ % 2 23 121.00 | 8.35 | 1.62230 | 56.88
12" | -137.95 5.00 | 171300 [ 63.89 | 24| -48.05 T
. I .

11.55*=6.00+5.55

29



04-03-010-1

- 0.1357 - 0.0131 0.0134 - 0.0119 - 0.0521 8.31 | -1.08%

h o % LA’ AH’ Xt Xa Xt~ Xg Kr, Kro.7

100 - 0.073 —0.0905 0.1532 0.0077 0.1455 0.0811 ~ 0.0086

70 - 0.312 ~0.0329 | 0.0787 0.0017 0.0770 0.0539 - 0.0074

e —————— e R T
E.F.L=35.50(£13.2°%)
* ¥ x1=5,10 * * *2=95.30; =* *x x3=77,10
0.7070 %
-9.7

-0.1 0.1 AH
9.7J-
04-03-010-2
________—__—_—_—-—_————_—_————'—-—__—
254 >5s ' 5S4 >Se PONT HI QP(1®)
~0.1111 -~ 0.0058 ~0.0023 - 0.0120 0.0117 8.12 0.21%
h R o % LAY AR - oxi Xe | xi-x K Kto.1
. i — 1 1 —
100 0.100 0.0173 - 0.0793 - 0.0812 0.0019 0.18190 0.0292
i )
70 o =0.,226 0.0068 ~ 0.0521 - 0.0444 - 0.0077 6.1185 0.0189
|
E.F.L=101.00(4.6% |
* x x1=111.40; # « «2=15.30; * *« *3=50.80
h ® @ 0.707® h27 -
27.78 | . | . 127.78
x?q.e 4.6
A
d -] : .; U | _I,_ e - 1 -
~0.2 0.2 LAY -0.1 0.1 x‘: -0.1 0.1 AH’

30



04-03-010-3

=54 =S =Sa =S, =55 HI QP(10)
-0.1222 '0.0399 -0.0275 ~0.0120 ! 0.0487 8.1 1.02%
) . ’ ’ 3 , + ] » - ’
he% LA’ AH’ Xt Xg | Xt~ Xs Kry Krq.7
i - _
100 - 0.070 0.0823 -~ (.484 -0.231 ] ~ 0.253 0.3620 0.1186
70 - 0.277 0.0301 ~0.278 -0.123 , -0.155 0.2805 0.0963
E.F.L=202.60(+£2.3°)
* x %x1=145.60; * * *x2=28.50; * * *3J=3.40
®
12.3°
{
1 0
-0.1 | 0.1AH/

R

i



E.F.L=7.50~56.30 B.F.L=14.22 FNo.=1.8

gﬁ%;ggkl
HTiEiE SRR EERE .

04-03-011

F.A.=1+26.70 ~*+3.55

rs 4 ¢ r7 Y3 rg Trjp ri1 Ti2 riz ri4 ris rig 1!‘17 rig rig raoo T3 T2 T2z
l ;
re ’ 24
ri ~v {
\] \ \
} hA
d1 423
dy / ds /dsf ds / de/ dz/ ds [ dg | dio, dis/ disf dis] |[die |di7 \dis dls\dzo d21 \da2
=) r d | na v 5 r d ng v
1 85.943 1.40 1.74077 27.7 13 25.000 5.50 1.65830 57.3
2 40.600 9.50 1.65160 58.5 14 - 17.200 0.90 1.72342 38.0
3 — 292.560 0.10 15 - 254.650 x % % 3
4 42.962 3.40 1.5168 64.2 16 ~ 24,050 0.80 1.65830 57.3
5 69.590 £ % &k 1 17 24.050 0.85
3] 205.150 0.90 1.717 47.9 18 o0 8.30 1.57501 41.3
7 17.200 5.00 19 o0 8.90" ‘
8 - 28.400 0.80 1.51835 60.3 20 1100.000 3.90 1.62374 47.0
9 17.558 3.390 1.72825 28.3 21 - 17.335 0.20
10 52.125 ¥ % %k 9 22 17.900 5.30 1.62041 60.3
11 86.894 2.90 1.6516 58.3 23 - 14.530 1.20 1.80518 25.5
12 - 33.490 0.10 24 174.600

8§.90"=2.90+6.00

32



04-03-011-1

i >S5 >Ss >S5 >S4 >S5 HI QP (1 ®)
l - 0.00005 ~ 0.00450 0.00707 - 0.00636 — (0.08159 3.77 -2.99%
hEkod% LA’ AH’ X; X; X; = X; K'f'l K'.i‘o.';
100 -0.0141 -90.1127 - 0.2263 - 0.0538 -0.1725 0.00862 0.00206
70 - 0.0008 - 0.0497 - 0.0306 - 0.0159 - 0.0147 - 0.00112 - 0.00378
E.F.L=7.50(226.7°
* * x1=1.73; * * *2=45,72;, * * *x3=1.47
| T v 1o h 0.7070
2.08 2 08
—l ‘ 0 4 i !
-0.01 ~0.1 0.1 AH’ -0.1 0.1 &HF
04-03-011-2
=S, S5, $Ss $S. | 3Ss HI QP o)
-0.01142  0.00083 | 0.00401 | -0.00683 | 0.03673 3.53 3.04%
hERo% LA’ AH’ X t Xsg Xt~ Xg Ky KTo.7
100 - 0.0259 0.1072 - 0.1437 - 0.0372 - 0.1065 - 0.0978 —0.0231
70 - 0.0243 0.0301 -~ 0.0195 - 0.0136 - 0.0059 - 0.0538 - 0.0137
E.F.L=21.90(%+9.2°
* ¥ ¥ 1=22,433 * * ¥2=20,37; * % *3J=6.12
1© h 0.7070 h
}76.03 6.08
4]
x4 X% lo.2° 49.2°
—_— \U L 1 1 L
-0.1 0.1 AH’ -o0.1 0.1 AW/
! 0 ¢ - 1 ]
-0.1 | 0.1/ -0.1 | 0.1 AH/
X's
-6.08 L -6.08

33



04-03-011-3

=5 PINT PONT Y >S5 HI QP11 o)
- 0.00558 0.00607 —- 0.00374 ~ 0.00683 0;05126 3.5 3.25%
h &% LA’ A | xi . ci-xi | Kb |  Khos
100 0.0169 0.1138 ~0.1692 ~ 0.0667 | —0.1025 i - 8.1295 - 0.3093
70 ~-0.0077 0.0357 ~0.0750 - 0.0335 - 0.0415 ~ 0.4015 ~0.0333

__._._______.—_—————_———-—-——-——————-————-————

E.F.L=56.30(%+3.55°)

*» x ®*1=33.23;

34

* ¥ x2=2,96;
h
115.63
1
—— 1 0 ] o ———
-0.01 { 0.01LAY

* % % 3=12,73

- 15.63

|3.58°




M5

7N

s~ 4

04-03-012

T

E.F.L=10.0~40.0 B.F.L=13.46 FNo.=1.4

Is

F.A.=117.5" ~14.3

122

ra3

e | r d ng v B8 r d ng v
1 187.000 9.0000 1.6779 55.5 13 35.130 { 2.0000 1.6385 55.5
2 ~64.000 1.5000 1.6889 31.1 14 0o 5.0000
3 00 0.5000 15 13.800 | 4.2700 1.6073 56.7
4 81.270 3.0000 1.6237 47.0 16 - 60.000 | 2.1300
5 321.440 | % % %1 | 17 —16.750 | 3.0000 1.7200 50.3
6 | 1016.400 1.0000 1.6910 54.8 18 ~7.940 | 1.5800 1.6483 33.8
7 30.330 2.2863 19 11.229 3.7300°
8 | -107.400 1.0000 1.6910 54.8 20 33.400 | 2.0000 1.6204 60.3
9 18.500 4.5000 1.6727 32.2 21 ~33.400 | 0.1600 3

10 oo kKD 22 21.000 | 4.0000 1.6204 60.3
11 180. 900 1.0000 1.6385 55.5 23 —30.720
12 50.000 | % % 3

i I | . |

3.7300%=2.0000+ 1.7300
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04-03-012-1

36

251 282 >S3 5. >S5 HI QP(1w)
- 0.06519 0.00972 0.00775 ~ 0.02808 ~ 0.06737 3.17 -3.32%
h&Xo% LA’ AH’ X ¢ X o Xt— Xg Kty KTo.7
100 -0.151 -0.105 - 0.0150 —0.0750 0.0600 — 5.4047 - 0.0266
70 - 0.038 ~0.036 | —0.0087 - 0.0395 0.0308 1.5200 - 0.0152
E.F.L=10.0(x17.5°
* *x k] =3.7757; * %= *2=052,2675; * * x3=1.0000
0.7070 B
]’lt !m © 1 h
~+3.57 £ 17,50 3.57 -13.67
i
P — 0 4 — 1 0 -1 0 1 0 .
~0.1 0.1 LA’ 0.1 | 0.1y -0.1 0.1 AH/ -—0.1 0.1 AH’
X4
—=Lt"3.57 -3.574 T
04-03-012-2
Esl 252 283 >S4 >Ss HI QP(1w)
— 0.06911 0.01279 0.00421 - 0.02778 0.00038 | 3.03 -0.07%
hE{®% LA’ AH’ Xt Xg Xt~ Xg Kt KTo.7
100 -0.180 -0.0021 - 0.0388 - 0.0808 0.0420 - 5.4703 - 0.0297
70 - 0.045 - 0.0004 -~ (0.0204 - 0.0422 0.0218 2.3589 -0.0178
E.F.L=22.4(x7.7%
* % 1=37.1000; * * *2=12,4510; * * *3=7.4832
+8 e e 7.7° s -8
RS | 0 | —t 0 1 — -— 1 0 ] ! 0 L T
=0.1 | 0.1LAY - -0 | 014 ~0.01 | 0.01 AR/ -0.1 ) 0.1 AH
x4 '
""-.___‘-‘-
- 8~ —



04-05-012-3

=54 PINT | 353 | =54 >S5 | HI QP (1 w) )

| —~0.04018 | 0.01623 0.00335 | -0.02844 | 0.00618 |  3.04 0.21%
hRo% LA’ AH’ Xt X4 Xt~ X Kt Kro.7
T 100 = 0.040 0.0063 ~0.0515 | -0.0870 | 0.0355 | -5.5309 | ~0.0198
70 0.013 0.0025 ~0.0284 | -0.0456 | 0.0172 ~4.7343 | ~0.0089

E.F.L=40.0(%*4.3%
% x *x]1=53,7T757;

* ® %2=2,2675;

* * * 3 =1.0000

-0.1

0.1

+-14.28

AH’
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WS, 04-03-013

Z £ B Y R

E.F.L=50~200 B.F.L=58.1 FNo.=1.8 F.A.=18.1"~12.8

J2 3 f4 _I5 Te r? fg _rg o Ty ry2 ry3 14 rys rig ri7 rig rig

_ o \ l
I

r20

_ oo
(N
» [
d
) ds / ds de /dio/dy) /dy2/d)3 di7 \d:s \dyg_
| L 3 o o S
R r d  m o va T®® r 1 d na : Va
] 275.13 ;|  58.75 | 1.61772 | 49.78 11 oo, 55.00 1.52015 ' 63.59
2 | -355.69 E 8.75 | 1.76180 | 26.98 ; 12 oo | 15.68% :
3 | —3212.50 | #x%1 | | 13 124.00 | 13.75 | 1.67790 | 55.52
s | 182125 | 22.50 | 1.80518 | 25.46 | 14 | -—473.63 |  0.25 |
5 j ~217.00 7.50 | 1.62041 | 60.98 15 56.31 . 14.88 1.69680 ?55.51
6 | 102.06 | %% x2 | j ﬁ 16 85.50 |  7.50
7 | -142.56 6.25 | 1.62004 36.34 | 17 | ~177.50 . 19.69 1.78470 | 26.10
8§ @ —3618.75 ' % = x 3 | - 18 46.84 8.13 |
9 | 27563 | 12.50 1.52015  63.59 ; 19 |  93.00  14.38 1.74400 | 44.90
10 ; - 220.31 3.13 | 20 | - 71.94 i ?

! ; | . :
B T PP PR e = =~

15.63%=5.63+ 10.00

98



04-03-013-T

SS) S, >Ss S, 5Ss HI ) QP (1)
~0.1053 ' -—0.0337 0.0050 | -~ 0.0154 ~ 0.0347 \ 8.08 - 0.75%
T ) . o | Fl | & I r [ ’ I 4 :-
hz®o % LA | AW Xt Xg | Xt~ X Kt ’ Kto.7
100 ~0.264 ~0.061 ~0.0110 | ~-0.0670 | 0.0560 0.2356 - 0.0070
70 ~0.270 ~0.022 - 0.0051 | —0.0345 0.0294 0.1447 - 0.0123
E.F.L=50(£9.1°
* * * | =6.15; * * *x2=180.15; * * *3=68.14
h ’m o
x0X9.1° 49.1°
— ] 0 _ i 0 -— -
- 0.1 0.1 x4 -0.1 | o.1ap’ -0 AH’ - 0.1 0.1 AH’
X%
|
-13.9 -13.9-+
04-03-013-2
T =S, >Sa =S, Ss HI QP (1 m)
- 0.0820 1 ~-0.0229 ~0.0091 - 0.0154 —-0.0014 | 8.02 | -0 06 %
h B oY% LA’ AH’ X t ! Xs Xt—Xs | KT Kro.7
100 ~0.119 - 0.0047 - 0.254 ~0.153° ~0.101 0.3099 0.0213
70 - 0.197 - 0.0013 -0.135 ~0.079 - 0.056 0.1900 | 0.0076
E.F.L=100(+4.6°)
£ % x1=127.19; * * *2=61,00; * * *3=66.25
d927.7 xt. x4 lye* 4.6° 427.7 427.7
1 0 ] 0 —_ 0 - L =
-0.1 0.1 LA/ -0.1 | 0.1x -0.1 | 0.1 AH/ -0.1 AH
!
> §

39



l - 0.0913 0.0218 - 0.0203 ~0.0155 0.0158

| l
h 8o % | LA’ AH’ Xt ; Xo Xt ~Xg ‘ KT ‘ KTo.7

E.F.L=200(%£2.3°)
# % x]1=214.52; * %« %x2=12.90; * * #»3=27,02

h
.l.ss.s

1o h 0.7070 |

- 55.6

40




%5
= B 8| %

E.F.L=76.79~153.60 B.F.L=43.18 FNo.= 4

04-03-014

s
52

F.A.=%17.9 ~19.0°

ry ‘rs rg .ry rg

-~ f9 Tfi0 fi1 riz 13 Ifm/l‘;s fig ri7 rig rig -rsp 31 r2
'r3 .
a3
~
Irs
I'24
d W,
liiﬁi
‘I
‘!!ii
d
1 dos
d
2 ds
d \ - .
3 /dy/ ds dg _d'.:_j ds Ldl dig \d, dis \d;3 \d;4 dis5\dis} dyy dis\dje\dso dl
Fe I d ng v | S r d nd v
|
|
1 78.829 4.09 1.51633 | 64.15 13 1 84.070 1.13 1.74077 | 27.79
2 441.679 0.19 14 36.191 3.95 1.6223 53.2
3 74.639 1.90 1.74077 | 27.79 15 -~ 105.440 6.707"
4 44.110 5.80 1.51821 | 65.04 16 24.560 4.78 1.51633 | 64.15
5 1742.450 * % % ] 17 o 0.38
6 | -175.362 1.70 1.618 63.38 18 24.442 6.12 1.51009 | 63.63
7 133.175 2.96 1.7846 26.22 19 ~61.605 2.00 1.744 44.78
8 ~80.740 0.38 20 17.088 28.87
g | -214.635 1.43 1.5725 57.65 21 57.836 7.00 1.60342 | 38.01
10 39.980 5.26 22 -31.791 1.43
11 ~35.068 1.43 1.618 63.38 23 ~30.887 1.43 1.66998 | 39.32
12 626.880 * % % 2 24 455.310

| , . |

6.707*=3.000+3.707
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04-03-014-1

>S5 >5, T ONY >S5 HI QP(1w)
~0.0229 -~ 0.0103 ~0.0029 ~ 0.0159 ~0.1741 24.85 -3.3%
= e = — — =
hio% LA/ AH’ X ¢ Xe Xt—Xa KT1 KTo.7
100 0.125 - 0.820 - 0.0378 0.1100 | =—0.31478 - 1.9345 0.0481
70 - 0.201 ~0.278 0.0447 ~ 0.1087 0.1534 0.0423 0.0043
E.F.L=76.79(%£17.9°)
* %k x1=2086; * % *»2=25,371
h o 1o h 0.707®@ h
956 x{ _IT-Q;i __17'9"' __”_9.55 _“_9.56
‘u‘h‘\\
— \ﬂ 1 - ] 0 | 0 |
-0.1 | 0.1LA7 -0.1 0.1 x/ -1 1t AH’ 0.1 AH’
X4
-9.561 ~9.56.4
04-03-014-2
251 =5, >S4 >S54 Sk HI QP(1®)
| ~0.0169 - 0.0154 0.0039 ~0.0163 0.1829 24.28 3.02%
h @Y% LA’ AH’ X+ Xs xt-xs |  Km KTo.7
) 1 f
100 0.085 0.734 0.343 0.104 0.239 -2.2351 - 0.0426
70 ~0.164 0.265 0.125 ~0.088 0.213 0.0298 0.0036

l . l

E.F.L=153.60(£9.0%

* % % 1=26.433

42

* % %2=1.024

1l h
- 419.125

0.7070 I

=

19.125

-0.1

0.1 AH’

- 19.129



s, 04-03-015

E.F.L=76.5~153.0 B.F.L=44.39 FNo.=4 F.A.=%17.9 ~19.0°

r4 rs [rIeg I'7? rs frg T10 ripr ris rigg T4 TIi15 ryg ry7- rjg ryg rzo rzp T2z o3

—3
I3 rag
ro I2s5

" r) - r28

. ‘ ,"l —
d, ‘{
do das
d; dag
dy / ds / dg dig \di7 \dig\diondro\d ds2\d23

5 =2 r d nga v ;8= r d l ng -
1 | 78.828 4.09 1.51633 | 64.15 14 36.191 3.95 | 1.6223 53.2
2 441.679 0.19 15 | ~105.440 6.707"°
3 74.639 1.90 1.74077 | 27.79 16 25.913 3.30 1.50378 | 66.81
4 44.110 5.80 1.51821 | 65.04 17 108.255 |  0.15
5 1742.450 . % % 1 18 46.923 2.50 1.50048 | 65.99
6 | ~175.362 1.7¢ 1.618 63.38 19 98.549 0.20 |
7 133.175 2.96 1.7847 26.22 20 24,820 5.74 1.50378 | 66.81
8 — 80.740 0.38 21 { —-115.109 2.00 1,744 44.78
g | -214.635 1.43 1.5725 57.65 22 16.950 26.00 |
10 39.980 5.26 23 51.876 7.00 1.60717 | 40.34
11 -~ 35.068 1.43 1.618 63.38 24 ~28.103 1.44
12 626.880 *x %k x 2 25 - 26.962 1.43 1.66755 | 41.93
13 84.070 1.13 1.74077 | 27.79 26 248.554

6.707=4.707+ 2.000

43



04-03-015-1

M

SS, S, [ SSs S, S5 HI QP(1®)
I
~ 0.0093 —0.0044 | ~ 0.0039 ~0.0124 - 0.1669 24.76 -3.3%
h &Ko % LA’ AW xt | x Xt - X4 K1 Kfo.7
» |
100 0.044 ~0.808 — 0.5780 0.1050 ~ 0.6830 ~1.6051 ~ 0.5481
70 ~0.076 ~0.269 ~ 0.0078 ~0.0794 0.0716 - 0.2382 ~ 0.0036
E.F.L=76.5¢(+17.9°
* % x1=2086; * % %2=25.371
h w
9.56 , d7.9° 10 h 0.707w
Xt +19.56 ~~ -49.56
i
--___‘h‘
e ] 10 | - i 0 H _ \
- 0.1 0.1 LAY - 1 AH 0, —_ 0
| ¢ _0:1 0.1 A ~-0.1 0.1 W
"'9-56""" _9456-
04-03-015-2
=5 I 252 53 ’ =Sy >Ss HI QP(1®)
~0.0034 ~0.0101 0.0030 - 0.0128 0.1897 24.19 3.04%
h&Ro% - LA’ AH’ Xt Xs Xt~ Xg Kt Kto.7
100 -~ 0.0007 0.736 ~ 0.3590 0.0830 ~ 0.4420 — 2.4037 ~0.7668
70 ~0.0394 0.271 0.0635 - 0.0564 0.1199 - 0.1967 ~ 0.0044

——————M—

E.F.L=153.0(%+9.0%)
* % % 2=1.024

* % x1=26.433)

0.7070 1,

1o b

. =01

44



M

L TRE

04-03-016

ARILEZTEEYERE

F.A.=115.3 ~+2.5

E.F.L=30~180 B.F.L=46.9 FNo.=1.4
J5 re r7 rg re rj0 rnp r fi1s3 riyq4 ry5 Trig Tr17 rig rsg r rso2 roz TI24
rs 25,
rs r28 -
S |
I'sz . S!‘ ‘ a7
] ifr ‘II! 1'
/ / ..
Y% / | N
) /Y /X .
d- ds3
d3 / dif ds/ ds/ d dye {di7 \dis \dis \dzo \d21\d22
5 r d ng va g r d nd vd
1 - 1339.00 15.00 1.78470 | 26.10 15 872.75 10.50 64831 | 33.77
2 249.80 56.50 | 16 - 168.25 * * * 3
3 385.40 30.00 1.69938 | 49.57 17 1002.00 11.00 65844 | 50.¢
4 -1434.00 0.90 18 ~-126.25 38.00 |
5 1025.00 25.75 1.67790 | 55.52 19 102.80 10.75 .71300 | 53.8%
6 -537.20 1.35 20 1087.00 0.50
7 308.80 22.50 1.67790 | 55.52 21 62.95 17.00 71300 | 53.89
8 080.75 x *x * 1 22 1169.50 1.50
9 10000.00 7.50 1.62041 | 60.29 23 - 475.00 7.75 80518 | 25.46
10 139.75 15.50 24 38.93 15.00 .71300 | 53.89
11 -1502.00 17.00 1.80518 25.46 25 40.83 16.25"
12 -160.70 5.00 1.52542 | 64.55 26 100.50 10.75 .71300 | 53.89
13 92.75 x % % 2 | 27 | —124.65
14 ~66.00 4.00 1.62041 | 60.29 | | | o

16.25"=8.25+8.00

45



04-03-016-1

-————-—_———-——-———-—‘————-’—-—-—_——-—n

S SS, 5S4 5S4 =S5 H | QPQw)
) - 0.3805 0.0133 | 0.0101 ~0.0065 | -0.0626 8.22 | -1.02%
) h ﬁfﬂ% ) LA’ ;i{’ X ¢ | Xe Xt~ Xg | KT j K'i‘u.'r__
100 b o515 | -o0.0841 0.0958 0.0199 0.0759 - 0.1839 0.00776
70 | -0.4597 | -o0.0311 0.0475 0.0082 0.0393 - 0.1557 0.00688

E.F.L=30(+15.3")
* ¥ x1=0.25; * » x2=187.40; =* * %x3=23.85

h ® 1o 0.707¢ h
10.71 +15.3° +10.71
{) t o ' 0 L —
- ’ / - 0.1 0.1 AH
1 1 LA x;
04-03-016-2
l S, | $Sy | =S [ L HI QP(lw)
i i
i _0.2443 f 0.0615 ~0.0286 - 0.0067 f 0.0353 8.02 0.52%
h o % LA’ AH’ xt x| x-x K, Kio.7
100 0.673 0.0416 -0.272 ~0.115 ' -0.157 ] ~0.0332 0.0965
70 ‘ - 0.185 0.0158 - 0.154 -0.062 | -0.092 | -0.0122 | 0.0685

E.F.L=100(+4.6°
* % * | =155.70; * % x2=234.80; = % %x3=30.00

35.71

AH’

!

-1 ILAI

"1 _ 35.71

16



04-03-016-3

[

- 64.28-

SS, S, Ss [ 354 =S, HI QP (1 o)
- b | | _
0.08271 | -0.03143( 0.00848 } ~0.00657 |  0.02158 7.9 0.32%
. ! ; ’ } ’ ’ ¢ B ¢ -
h&o% LA’ 1l AH’ ‘ X ¢ Xs Xt~ Xs Kr) Kto.7
i ] r—— o —aa p— . — — — - ——" ", b —— —
100 1.713 |  0.0256 ] 0.1268 0.0211 0.1057 1.8261 0.1459
70 0.397 | 0.0008 '  0.0528 0.0073 0.0455 0.3758 0.0102
E.F.L=180¢(+2.5°
% %[ =200.605 * * x2=14.70; * % *3=5.20

47



g 04-03-017

75/ ET h S 7E S /B 2 E4E 8] B s A B S

E.F.L=7.50~30.00 B.F.L=11.658 FNo.=1.7 F.A.=%11.83~12.¢%

_f3 ra f5 rg ry I r¢ rio fi1 12 ri3 ri4 ris ri1g 17 rig rig rao r2y a2

N

\wil '
,”W o A
t /\ p,, i W

__ng d‘.ds de/ d7{ dg |l dg diof di1/ diz/f di3/ dis d:s}d‘lg/dn dig] |dig \dzp \d21 \4;

1 90.30 | 1.00 1.6900 | 30.1 | 13 66.83 1.70 1.6935 53. 4
2 28.76 5.90 1.6073 59.5 | 14 — 28.87 1.50 |

3 | -1762.36 0.10 - 15 o0 8.50 1.6200 | 36.3
4 1 30.68 4.10 | 1.6204 60.3 | 16 00 3.00"

5 112.58 | %% %1 |17 11.92 2.40 1.7440 44.9
6 326.18 0.57 1.6385 55.5 | 18 o0 3.40

7 14.12 2.30 19 ~10.10 0.80 | 1.7847 25.7
g ~32.26 0.57 1.6935 53.4 | 20 13.93 1.80

0 7.80 3.80 1.6727 32.2 21 60.56 2.40 1.7200 50. 3
10 543.87 | ® % % 2 22 | —0.43 0.12

11 ~ 95.02 1.00 1.7847 25.7 | 23 24.22 1.50 1.6935 53. 4
12 95.02 | % % % 3 - 04 | -197.77

3.00%=1.00+2.00

48



04-03-017-1

-4.83

>S5 =S, >Ss 254 >S5 HI QP w)
~-0.04082 | —0.00792 | -0.00204 | ~0.00266 : - 0.01175 | 1.5 -1.4%
iy —a . ——— prp— - T e = I
hio% LA/ AH’ Xt X s Xt —Xs Kt Kto.7
100 0.0458 —~0.0210 ~0.0464 ~0.0260 —0.0204 0.09696 ~0.00064
70 -~ 0.0896 —0.0073 ~ 0.0245 - 0.0134 ~0.0111 0.06222 — 0.00187
E.F.L=7.50(£11.3%
* k %1=2,30; % % $2=23.04; * *x x3=1.20
hz_z x?) . w 0.707w h
vor 1.3 +13.3° 2.2
x
N (S | R TR R y
=0.1 | 0.1 LA/ -0.1 & 0.1 ] -0.1 | 0.1AH/ .
. #:’
=2.24 -2.24
04-03~-017-2 ; |
>Si PINTS >Ss 254 >Ss HI QP11 o)
-~0.04402 | =—0.00965 | -0.00052 | ~—0.00273 | - 0.00242 1.5 -0.29%
h 3w % LA’ AH’ Xt X Xt - Xs Krti KTo.7
100 0.0939 ~ 0.0043 - 0.0237 - 0.0185 - 0.0052 0.09670 - 0.00579
70 ~ 0.0713 - 0.0015 -0.0130 ~0.0096 ~0.0034 0.05748 — 0.00585
E.F.L=16.60(+5.1°
* % x1=16.30; * % *2=6.39; * * *3=4.,75
l"4 88 il 1 o 3
» X3 ] ¢
-t 5.1 5.1 14.88
L~ %! ‘L /-
t 01 . —l 0 4 1 0 s 0_
- 0.1 0.1 LA ~0.1 | 0.1 ¢/ ~0.1 0.1 AH/ ~-0.] 0.1
r 4
Xe

45



04-03-017-3

R L ——

=S, $Ss | =Ss S, 5Ss HI QP (1 @)
~0.02414 | ~0.00985 | 0.00129 ~0.00276 | ~0.00045 ! 1.5 ~0.06%
T - , = ,. .. ]
hsfoY% LA’ AH’ X ¢ y Xt — Xg K Kro.7
100 0.2389 - 0.0009 0.0141 —~-0.0066 | 0.0207 0.08145 - 0.00907
70 —0.0099 - 0.0003 0.0049 ~0.0038 0.0087 0.04891 ~0.00740
E.F.L=30.00(%2.8%
* % £1=23.30; %% x2=204; % %« x3=1.20
)
2.8°
—t 0 s
~0.01 0.01 AH/

50




04-03-018

XRIAEZT L EDIRE

E.F.L=10.40~30.00 B.F.L=15.22 FNo.=2 F.A.=%19.3 ~*8.9

ria Moy Top I'»

r2

/ds dl?J di;g \dis \dzo \d21

e
—
S~
—_—] S

!
;2 r d e vo | BB r 4 e Ve

1 161.60 1.80 1.76167 | 27.4 12 ~32.02 2.50

2 38.01 2.50 13 00 9.00 51872 | 64.0
3 41.27 4.70 1.60994 56. 4 14 o0 4.80"

4 | -550.50 | 0.10 {5 14.01 2.30 62509 | 52.9
5 33.99 3,80 1.62509 | 52.9 16 ~190.50 1.80

6 308 .20 £ % %1 17 ~16.81 2.10 79180 | 25.9
7 700.00 2.00 1.60548 | 60.4 18 17.94 1.65

8 17.11 £ %k 2 19 45.04 2.60 62286 | 60.1
9 ~19.53 1.00 1.48914 | 70.2 20 ~15.87 0.80
10 120.02 X% x 3 21 27.81 2.00 62286 | 60.1
11 224.40 1.80 1.79180 | 25.9 22 ~31.06

W

4.80°=1.80+3.00

51



04-03-018-1

-
51 >S9 >Ss >S4 >S5 HI QP w)
1 o028 | -o0.0061 | 0.0023 [ _0.0071 | -0.0788 38 | -4.8% ﬂ
- hEo% - LA’ | AH/ ----*--w-----; . '-‘-"‘"**‘*;"i"""‘“"“'"'x; ~Xe _K'i";- | Kio.1
100 _0.067 | -o0.176 | —o.0o715 | -o0.1102 | 0.0387 0.05397 | 0.00189
70 - -0.081 ~0.061 | -0.0393 | -0.0584 | 0.0191 0.03093 | ~-0.00116
E.F.L=10.40(%£19.3%

# x x]1=1.11; * & ®x2=15.24; * * ¥3=9.95
h o ©® 1o h 0.707® 0
-Jr?...ﬁ ) }--19*3' .19.3° 2.6 2.6
X\ X /
P 0 - a— 0 | 1
-0.1 | 01LA" -0.1 | 0.1 ! 0.1 AH’
X%
04-03-018-2
sS, | =S, $Ss >S4 >Ss HI QP(1 o)
—0.02155 | —0.00188 |  0.00280 -0.01843 | - 0.02586 3.6 ~-1.6%
h R ©% LA/ AH/ x| X4 x¢-xs | Kh | Kiog
g
100 ~0.012 L 0.0580 ~0.0336 ~0.1089 0.0753 0.07964 0.00897
70 - 0.054 - 0.0196 -0.0304 ! - 0.0594 0.0290 0.04766 0.00516
Z ' ! !
E.F.L=21.00(x9.7%
* %k k1=16.97; * * *2=3,28; * * ¥3=6,04
h ’tp 0.707® h
0,29 x4 *119.7° 5.25
!
i _L 0 ] ——— A 1— D i —— S— ] 0 _L—..._._.._..
-0.1 | 0.1LA’ -0.1 | 0.1 %/ : A. ~0.1 0.1 AH
’ A
'-5.25 -5'25'L

52



04-03-018-3

S5, =S, =Ss SS | 35 HI | QPaw)

- 0.01816 0.00137 0.00203 - 0.013383 ’ - 0.00526 3.6 \_ - 0.39%
. hBo% LA’ | AHF X! x. Xt - x4 K/ K.
1¢0 0.0100 -0.0141 -~ 0.0545 -0.1212 0.0667 0.1000 0.0187
70 -~ 0.0411 - 0.0045 -0.0392 - 0.0640 0.0248 0.0638 0.0126

E.F.L=30.000(%£6.97
* % ¥1=22.84; * *x x2=2.27; =% *x3=1.19

53



. 04-03-019

XETEBEYE

E.F.L=9.35~35.00 B.F.L=15.187 FNo. =2

F.A.=121.4 ~15.T

I rs rs ry rs rg r7 rg r¢ rio riyy ri2 ri3 ri4 ris rtg Tr17 rig 119 r20 121
WA |
Al
] - (AN
dif dy{ ds{ dsf{ds def dv [/ ds/ do[diof daifdiza] disf dyafdis/dis] dis d:am dso
Hi% ! r d | Ne Ve ¥ r d Tg | Ve
. i I. ! |
~. 1 f
1 | 224.80 1.80 1.76167 | 27.4 12 60.13 1.80 1.69416 | 31.0
2 37.67 2.50 13 ~43.75 14.30° i
3 45.13 4.90 1.62541 56.6 14 14.01 2.30 1.62509 g 52.9
4 - 477.50 0.10 15 - 190.50 1.80 *'
5 35.32 5.20 1.62509 | 52.9 16 ~16.81 2.10 | 1.79180 | 25.9
6 | ~1875.00 | % % % 1 17 17.94 1.64 |
7 | —286.80 3.10 1,76167 27.4 18 45.04 2.60 1.62286 60.1
|
8 | —31.95 1.00 1.62286 | 60.1 19 ~15.87 0.80
0 | 16.33 | * % % 2 20 25.50 2.00 1.62286 | 60.1
10 | ~18.55 1.00 1.52583 | 51.2 21 ~34.72 |
11 | 428.00 * % % 3 !

14.30"=11.30+ 3.00
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04-03-0139-1

25, | S, >S3 =94 >Ss HI QP (1 w)
—0.02864 I ~ 0.00097 0.00744 -0.01574 | ~0.08294 ‘ 3.67 - 3.9%
hEo% ) LA’ | AHY Xt n Xs ] Xt~ Xs K Ktg.7
|
100 - (3.3569 ~ 0.1456 — {(.1388 - 0.0948 | - 0.0440 0.04493 0.00717
70 - 0.0792 - (0.0587 | - 0.0139 ~ (.0419 0.0280 0.02956 - 0.00037
E.F.L=9.35 (£21.4°
* % % 1] =1.155 * % % 2 =17 02; * * % 3 =12,23
h o W 0.7070
42.34 WX 214 ~4-21.4°
X
— D —_— 0 — O —
- =0,1 1 0.1 LA/ -0.1 | 0.1 xJ -0.1 | 0.1.AH’ -0.1 -0.1
X4
-2.34
04-03-019-2
=5 52 xSs =S, =S5 HI QP(1w)
- 0.02291 -~ 0.00077 0.00500 -0.01699 - 0.02867 3.6 - 2.05Y%
h & o % LA/ AH’ Xt Xs Xt~ X Kt Kro.7
| _
100 - 0.0126 - 0.0739 0.1183 - 0.0610 0.1793 0.0713 0.0045
70 - 0.0566 -~ 0.0230 0.0195 — 0.0409 | 0.0604 0.0474 0.0051
E.F.L=21.00 (£9.7°9
* % ¥ 1 =18.93; * * ¥ 2 =3.12; * » % 3 =8.35
1) G) 1o h 0.707a¢ h
5.25 lg.7° 15.25 -75
a——d 0 i - —l 0 | - ———l U_ [ ] 0 . -
-0.1 0.1 A7 -G.1 0.1 AHf* -—0.1 0.1 AL’ -0.1 } 0.1 Al
vl -5.25 -5.25

59




04-03-018-3

=S, S5, =S5 | 3¢ | 3Ss HI QP (1@)
- 0.02157 0.00520 —0.00132 | —0.01644 | 0.00516 3.5 -0.14%
- hadko% LA’ AH’ Xt X g Xt — Xs KT, R KTty.7
100 ~0.0122 - 0.0051 0.0488 ~0.0994 0.1482 0.05953 0.00029
70 - 0.0533 0.0010 - 0.0359 -0.0612 0.0253 0.06269 0.01323

E.F.L=35.00 (£5.79
* % % 1 =26.365 * * % 2 =3,10; * * * 3 =0.95

8.75
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B 04-03-020

TRIERRYE

E.F.L=7.600~29.900 B.F.L=7.20 FNo.=1.8 F.A.=+22.3~+5.7

LT3 T4 rs _Te f7 rs _To Tio Y1y T12 Tig T4 Ti5 Tig r17 Tig Tig T2o f21 T22 T3 T24
r2 r2s
Iy ‘ q
\"Q\ ’
|r' \| '
IRV
| Y
' - — * ATAY “‘\ ‘.1\‘
f Illl JIBDY
‘\ / \ ’ d2e
| das
di /dofds/ do/fdsf de | dv] ds] do||dio diif diz/dis/ diaf disf digf dizf disj[drs {doe \d2s \doe_
5 r d ng v Fe r d n4g v
| . r _ |
1 80.5840 3.000 1.80518 | 25.46 14 20.6830 1.300 1.71300  53.89
| | | 1 A !
2 10.6790 1.000 15 00 6.400 1.60738 | 56.66
3 42.7800 10.000 1.56873 | 63.12 | 16 oo | 2.000° :
4 | —97.8630 0.100 17 7.6076 4.600 1.71300 @ 53.89
5 29.0050 3.500 1.61765 | 55.10 18 —7.6076 0.700 1.62374 | 47.04
6 A42.4730 * % % ] 19 -32.3150 1.100 .
7 |-118.8400 1.510 1.69100 | 54.80 20 | -5.9780 1.600 1.80518 | 25.46
8 23.5440 3.200 21 9.3061 1.500
9 805.8400 4.500 1.74077 | 27.70 22 | —38.4060 1.700 1.78797 | 47.44
10 | ~17.4030 1.200 1.71300 | 53.89 23 | —12.0570 0.050
11 29.6400 * % * 2 24 20.2410 2.000 1.78797 | 47.44
12 | - 24.4050 1.400 1.78443 | 43.77 25 | —20.8330
13 | —63.0790 * % % 3 - ;
| | | | |

2.000%=1.000+ 1.000
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04-03-020-1

>S5 S, T =5, >Ss HI QP(1 ®)
- 0.03873 - 0.00681 l 0.00887 l - 0.00865 - 0.06420 3.1 -2.8%
N L% P I ’ r F ] 4 o
hei oY% LA’ AH’ | X¢ Xe Xt~ Xsg K1 Kto.7
' s
, ST | . |
100 0.3342 - 0.0882 { 0.0055 - 0.0131 0.0186 0.2023 0.0010
70 - 0.0021 ~ 0.0385 | 0.0103 -0.0117 0.0220 0.2355 0.0087
E.F.L=7.600 (£22.3°) |
%% % 1 =2.510; % % %2 =25813; * % * 3 =1.500
h w w 0.7070 -h
.}
“ +22.3°
— .0 .
- 0.1 0.1 AH/
04-03-020-2
W
>S5 >S5, >33 >S4 >Ss HI QP(1 w)
- 0.03327 - 0.00224 ! 0.00776 ~ 0.00892 0.02084 3 . 3.1%
Lo Y% i LA/’ AH - Xt ' Xe Xt~ Xa Kr. Kro.7
100 0.3689 0.0932 ~0.0358 -0.0216 - 0.0142 0.2542 0.0078
70 0.0145 0.0221 - 0.0020 -0.0151 | 0.0131 0.2638 0.0148
E.F.L=17.500 (£9.7%)
* % % ] =19.328;, * * % 2 =8,995; * x * 3 =3.,500
0 0.70 h
9.7° 1o h re

o8

- 1 0 4
~0.1 ] 0.1 AH’

-4_35.4

i

AH'

—4.86%



04-03-020-3

!
| 35, >S, =S5 =4 >S5 HI QP(1 ®)
~0.02390 | - 0.00318 0.00228 -~ 0.00206 { 0.04645 3 3.4%
h 5 © % LA’ AH’ X ¢ Xs 1 Xt~ Xs Kt Kro.7
100 ' 0.3985 0.1021 0.0391 ~0.0187 0.0578 0.3763 0.0166
70 0.0291 0.0324 - (.0013 ~0.0182 0.0169 0.2876 0.0229
E.F.L=29.900 (£5.7%
* % %1 =26.210; * % * 2 =2.105 * * % 3 =1.500
W ,
5.7°
: 0 . —
-0.1 0.1 AH/

10 h
4+2.3
__,.—l
-
N O U S
~0.1 0.1 AW/
=£.3

59



g, 04-03-021

E.F.L=1.0000~4.4444 B.F.L=1.4842 FNo.=2.5 F.A.=27.5°~%6.2°

2153
>

T3 4 rs rg r? I'g g r;g@ 11} '1'1-1 13 rl.i.. ris r|_§_ ri7 rig rIiq sg I ro29.

R
i

dyof d11] di2] [d13

ndz/ds de/ ds /dg /dz /dg / dg

[
- 2= r d ng4 v 1 Vs r d ng v

e ,

1 4.6924 0.0667 | 1.6889 | 31.1 | 13 | -3.0782 |  0.0444 1.5688 56. 0

2 1.7478 0.4444 | 1.6935 | 53.4 | 14 9.6250 | * % % 3

3 o 0.0022 | 15 2.46%9 |  0.0222 7283 | 28.3

! 3.3395 0.1556 6204 . 60.3 | 16 0.9098 0.1378 6433 | 47.8

5 9.0175 X x * ] 1 17 - 2.4029 0.0111

5 00 0.0400 6385 55.5 | 18 0.9524 0.1442 6073 | 59.5

7 2.0666 0.0751 © 19 | —13.4843 0.2307°

8 00 0.0400 6385 | 55.5 | 20 | —1.6858 0.5509 6477 | 33.9

9 2.0666 0.1316 | P21 0.7678 0.1164 |

10 | - 2.0666 0.0267 6583 57.3 || 22 1.3423 0.2444 6237 | A7.0

11 0.6651 0.2289 6477 | 33.9 | 23 | —1.3423

12 Jl -10.1419 x % % 2 | l

0.2307"=0.1000+0.1307




04-03-021-1

S, S, sS, | =S, 5, HI QP(1 ©)
~0.00328 | ~-0.00247 | =—0.00174 | ~0.00022 | =0.01774 0.52 } ~10.4%
h sk o% LA’ AH’ Xt X s Xt —Xs KT, i KTo.7
} l
100 0.03217 | —0.05414 0.01183 0.00236 |  0.00947 | ~0.05289 | —0.00106
70 - 0.00691 | —0.01774 | —0.00258 | ~—0.00163 | ~ 0.00095 0.00482 | —0.00135
E.F.L=1.0000 (£27.5%
* % % 1 =0.0097; * * x 2 =1.8414; * % x* 3 =0.0889
0.7870 b

—~-0.2
04-03-021-2
=S, S, >Ss 1 =Se |, SSs HI QP (1 @)
-0.003257 | ~0.000873 | 0.000619 | =0.000235 | 0.003226 0.48 | 2.6%
h o % LA’ AW ; - xd xi - x: K, Kior
100 0.03630 0.01279 0.001145 0.005608 -~ 0.004463 0.0143F6 0.00195_—
70 - 0.00602 0.00366 0.002030 0.001010 0.001020 0.00366 |- 0.00124

E.F.L=2.3876 (£11.5°)

* % * 1 =1.2155;

* % % 2 =(,3621;

* % % 3 =0.3724

11.5°




04-03-021-3
. . | r | . !

35S, 552 $8s | =S =S5 | HI QP(1 @)
= 0.002405 | —0.000293 | 0.000189 I ~ 0.000235 | 0.008252 0.48 5.2% )
h R oY% LA’ AH’ X1 x| xi-xi K1, "Kro.7
- 100 0.04979 | 0.0254 | ~-0.02395 0.00039 | ~ 0.02434 0.03737 | 0.01105
70 - 0.00014 0.0080 - 0.00310 | ~0.00023 | ~—0.00287 0.01318 10.00304

E.F.L=4.4444 (£6.2°)
* % x 1] =1,78753 % x *x 2 =0.0637; * * *x 3 =0.0839

r

10.89
—l s 0 | a———d 0 | . R
-0.05 ] 0.05 A’ -0.01 | 0.03 y/ —90.01
x4
lo h 0.707 h

+0.89
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s, 04-03-022

= £ B | &

E.F.L=0.3250~1.2770 B.F.L=0.4298 FNo.=1.8 F A . =117.6 ~14.%

rig Ti7y rig Trig 1r20

§‘1‘ C |
_ - WYY
. TS
_
’Al
d,

dys ldie \dyz \dis \dig

o) r d np v BB r . d. .| np v
1 3.6500 0.100 | 1.751 | 27.7 | 11 | 1.8000 | 0.085 | 1.620 | 60.3
2 1.3100 0.425 1.620 60.3 || 12 | ~-2.8250 0.280"

3 | =15.4000 0.005 | 13 0.3900 | 0.126 | 1.697 56. 2
4 1.4650 |  0.270 1.620 60.3 | 14 o 0.080 | |

5 16.7000 | * * % 1 15 | -0.4800 | 0.050 1.751 27.1
6 5.0484 0.060 1.617 55.0 | 16 0.4600 | 0.042

7 0.5060 0.120 | 17 | -0.090 | 0.105 1.651 55. 8
8 - 0.6740 0.055 1.620 60.3 | 18 | =—10.3720 0.007

9 0.5680 0.150 1.751 27.7 |- 19 0.7019 | 0.120 | 1.620 | 60.3
10 | 10.7610 | * % %2 | 20 | -0.7019 g ’

0.280" =0.200+ 0.080
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04-03-022-1

0

-—— SN
~0.005 | 0.005 A7

64

0

—1
-{(.001

I remiingly
[ 0.001 7
A

- 01'3

0.01 AN

N =S, >Ss3 >S4 >S5 HI ] QP(1 ®)
-~ 0.0020562 - 0.000685 0.000041 - $.0002908 - 0.001243 0.10 -2.67%
hako¥% LA’ AH’ | X¢ X a Xe— Xs K11 Kt1g.7
100 0.00037 - 0.00275 + — 0.00150 -~ 0.00166 | 0.00016 0.00414 - 0.00035
70 -0.00417 — 0.00089 l - 0.00097 -~ 0.00094 - 0.00003 0.00239 - 0.00045
E.F.L=0.3250 (£17.6°)
* * % 1 =0.0500; * % x 2 =0.8089
1o h - h
b 0.09 0.707% 14 08
0.09
t 0 l ' : . 010 7 . LI >
—e T R .—0.01 .01 AH =0.01 | 0.01 Ap/
x4
=-0.0 ~-0.09
04-03-022-2
>S54 >S5, =93 >S4 >S5 HI QP(1 )
- 0.002100 { - 0.000303 | 0.000287 - 0.000310 | 0.001004 0.1 2.24%
hE oY LA’ AH’ X1 X o Xt —Xg Kr, KTo.7
100 0.00095 0.00225 - 0.00017 ~0.00124 | 0.00107 0.Q0288 | .—0.00049
70 - 0.00411 0.00073 - 0.00034 - 0.00074 0.00040 0.00224 - 0.00046
E.F.L=0.6440 (+8.9°)
% % 1 =0.5550; * % % 2 =0.5547
h w jo b 0.70%70 h
0.18 3.9° 10.18 01 418

-‘-"'0.13



04-03-022--3

=5 >5; >S3 >S54 =55 HI QP(1 ®)
— 0.002045 | —0.000477 | —0.000045 | —0.000306 ; 0.001528 0.1 3.01%
. i ,
h & ©.% LA’ | AH’ Xt Xg ll Xt~ Xaq Kr) KTto.7
| _ | ‘
100 - 0.00009 ! 0.00300 - 0.00450 -0.00253 | —0.00197 0.00347 -0.00027
70 - 0.00423 1 0.00100 - 0.00213 - 0.00131 : - 0.00082 0.00265 - 0.00024
E.F.L=1.2770 (£4.5°
% % * 1 =0.8100; % % * 2 =0.0503
I p D w
0.354 Xs  14.5°
. xfl .
. i i | 0 ] — 1
~0.005] 0.005 A/ ~0.0021 0.002 x4 —0.001] 0.001 AH”
x5
jo h 0.707w h
0.354
.10
- 0.01 0.01 AH’/
(.35

85



BHE. 04-03-023

E.F.L=9.0~80.0 B.F.L=7.909 FNo.=2.8 F.A.=122.8~z6.7

3 T4 Y5 _fg Y7 f8 Yo Tio fi11 F12 13 fi4 T15 rie rz rig rip ro0

I
ro ra1
Iy ' r2
, " Al
L‘ YA
J /\ |
ds \d2?
d3/ da / ds / de / dzf dg [ do | dio dig {dys \dis \dy7 \dia' dio \d20_
| "! _
< =2 r d n v ;R r . d n v
|
| !
1 | 76.025 1.14 1.78472 25,7 12 -16.451 * % % 3 [
2 27.438 5.02 | 1.71300 ‘t 53.9 13 oo 2.10 1.71300 | £3.9
3 | —379.080 0.10 | 14 | -11.905 9.00"
4 22.850 4.25 1.64000 | 60.2 ! 15 9.269 3.43 1.74330 49.2
5 115.012 %% ] | ; 16 | —-276.780 2.52
6 115.000 0.86 1.62041 : 60.3 : 17 - 11.104 2.87 1.78472 | 25.7
7 12.941 92.32 | 18 11.104 2.04
8 | ~29.426 1.81 1.78472 | 25.7 i 19 255.200 2.23 1.62041 60.3
g | —13.148 0.84 1.64000 | 60.2 20 | -12.686 0.10 |
10 | 22,105 %k % 2 | I 21 19.386 2.00 1.62041 60.3
11 | —7.446 0.83 1.67270 | 32.2 | 22 | —32.200

P e T

9,00*=6.00+ 3.00

66




04-03-023-1

=S, =S, P S, 5Ss HI QP(1 @)

- 0.01582 0.00272 - 0.01221 ] - 0.00062 - 0.04259 3.7 - s.s%q

h R w% | LA’ AH | Xt | Xe | Xt~ Xg K1, Kro.7 B
100 -0.219 - 0.143 -0.594 ~0.165 | - 0.429 0.0800 0.0268
70 | -o.m7 —0.049 ~0.300 ~0.095 | —0.205 0.0569 0.0168

E.F.L=9.0 (£22.3°%
* % x ] =0.0388;

* % % 2

¢ x4

=12.0061;

@

/
"-'*22.’;*

* % % 3 =3.210

. 0 !
~0.1 | 0.1 pa’
04-03-023-2 'f.
=5 >S5, 2Ss 254 PO HI QP(1 @)
| _ ,.
~0.01513 | 0.00820 ~0.01417 | —0.00065 1 0.01041 3.6 0.56%
h o % LA’ AH’ xi x: xi-xi | Kiy Kto.7
100 —0.203 0.0200 -~ 0.514 ~0.137 | “-0.377 0.1206 0.0384
70 -0.110 | 0.0037 - 0.263 -0.082 | -—0.181 0.0774 0.0253
W
E.F.L=16.2 (£12.4°) ?
* * ®* ] =6.541; * % # 2 =5,506; *% % % 3 =3.262

e

12.4°

67




04-03-023-3

S, S, S, S, SGs CHI QP(1 @)
~0.00932 |  0.00105 | —0.00851 | ~-0.00065 | 0.03292 3.5 3.06%
. h%o% LA’ AR xi ‘ xi - X1 Kt Ko.1
h 100 -0.111 0.108 - 0.412 -—0.107’ —-0.305 0.02778 —0.00036
| 70 - 0.065 0.033 | -0.201 -0.063 - 0.138 0.02716 0.00367

3

E.F.L=30.0 (&%
* *x ¥ 1 =11.421;

68

6.7°)
* &k % 2 =2.782;

* ¥ x 3 =1.156

0.7070 h




_ M. 04-03-024

T E BB L

E.F.L=9.0~80.4 B.F.L=9.071 FNo.=3.6 F.A =22.8 ~6.7"

I3 T4 T§5 18 17 rg '§ Trjo ry} Ti2 [rj3 ri4 ris5 rie ri7 rig rig ra0 r'

[

I2 , r22
N f“ "

'\i’ l WV 7F f’

AT AL

| 3 V // ) !‘\1"\§

Y\

‘dg d
ds/ dy/ ds / dg fdr [ ds [ dg | dyo] (dus {di2 di3 {dis |dis {dis \diz \dis \dis \d20\ dz;

.
a
-
—

3=} r d o | v | Ee r . d n v
| .. . { e N 1
1 1 76,025 | 114 | tosarz-l o257  13ob e b cmte - 193300- | 53.0--
2 27.438 5.02 E 1.71300 | 53.7 § 14 | -12.905 9.00* | N
3 | -379.080 0.10 | 15 9.269 |  3.43° | 1.74330 | 49.2
4 22.850 4.25 | 1.64000 | 60.2 | 16 ' -40.000 0.80 | 1.74400 | 44.9
5 115.012 | * % *x 1 ’ p 17 | -216.780 | 2.14
6 115.000 0.86 | 1.62041 | 60.3 118 | -i10a 287 1.78472 | 25.7
7 | 12,91 2.32 | 19 11.104 | 2.04 |
8 ~ 29,426 1.81 1.78472 | 25.7 § 20 | 255.200 |.' 2.23 1.62041 | 60.3
0 | —13.148 0.84 | 1.64000 | 60.2 | 21 | -12.686 |  0.60 |
10 22,105 | * % % 2 A 22 19.386 | . 2.20 1.62041 | 60.3
11 | -7.446 | 0.83 | 167270 | 32.2 .| 23 | -31.724 1
12 | -16.'1151"3 *x % % 3 ! k | - ' * | |

9.00°=6.00+3.00




04-03-024-1

35, > 5Ss 554 >Ss HI | QP(1o)
 0.00360 | -o0.00344| - 0.00209 - 0.00010 | - 0.03845 3.7 ’ Ca4%
h EE ® % LA’ AH’ | | Xt | Xe Xt~ Xae | K_'f‘1 Kro.7
100 0067 | —0.16¢ | —0.0856 | -0.0042 | -0.0814 | -0.0266 | -0.0176
70 ~ 0.041 ~0.056 | —0.0725 | —-0.0179 | -0.0546 | =-0.0185 | =-0.0122

E.F.L-‘jﬁ*l (+22.3%) |
# % % 1 =0.088; * % % 2 =12.061; * % % 3 =3,210

{0

0.7070 k
L1.28

h
{-1.2'5

04-03-024-2
S, $S; | SSs S, >S5 HI QP(1 @)
~0.00319 | —0.00152 | -0.00052 | 0.00019 | - 0.00232 3.6 | 0.02%
mw% LAY | AHY l X o x| o xemxe | K | Kro j
T 100 0.056 |  0.0006 |  0.0040 0.0271 | —-0.0231 | -0.01671 | ~0.01322
70 ~0.035 | -0.0025 | —0.0338 | -—0.0046 | —0.0292 —0.009335 - 0.00815

E.F.L=16.4 (+12.4°)
* x ®* ] =6.541; * % x 2 =5.556; * * % 3 =3.262

® 10 h
12.4° 2.28
: —l 0 1. L i 0 o E——
0.1 x, -0.01 1 0.01AH/ 6.1 0.1 AH

L.2.25

70



04-03-024-3

25y 25, 253 =54 ONT HI QP(1 @)
-0.00112 | -0.00448 |  0.00125 1 0.00019 | 0:01857 3.6 [ 2.5%
X4 Xt = Xs Kr Kro.7
100 Z0.0017 | o0.0888 | o0.1121 | 0.0593 0.0528 = 0.05978 | - 0.03282
70 - 0.0084 0.0275 | 0.0285 0.0147 0.0138 ~0.03500 | —~ 0.01975

E.F.L=30.4 (£6.7%)

* x x ] =11.421;

* % % 2 =2.782; * =% 3 =1.156
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TRIEBRYE

5. 04-03-025

E.F.L=1.000~4.060 B.F.L=0.830 FNo.=1.8 F.A.=+17.22~+4.8

r9 rio

]

rey ri2 £13 riz

r15 rig 17

!

BB

r d ng Ve | r d nq V4

i !

1 2.4770 0.080 1.7618 | 26.5 | 10 | -2.830 | o.010 |

2 | 1.5150 0.545 1.6237 | 47.0 | 11 1.7250 0.250 1.5725 57.5

3 26.3760 | % % % 1 12 | —1.1404 0.600 1.7174 29.5

4 | —4.0140 0.050 1.6968 55. 6 13 oo ~ 1.200°

5 0.6440 0.218 1.8061 | 40.7 14 1.3680 0.370 1.6074 56.7

6 1.2215 | * % * 2 ‘ i 15 | -1.0590 0.010

7 ~ 6.4220 0.080 1.6385 55.5 || 16 | ~0.9880 0.090 1.5927 35. 4

8 6.4220 * % % 3 | ; 17 | -50.8400

: 3.2970 0.200 1.6433 47.8 L

ot e e e e —

1.2007 =0.100+1.100
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04-03-025~1

=S, S, S, SS, 5Ss | HI QP (1 ®)
’ 0.00355 - 0.00273 | 0.00021 - 0.00187 | - 0.01076 | 0.31 -6.1%
hio% LA’ AH’ X ¢ Xe Xt —Xg Kty Kto.7
100 0.0669 ~0.0162 ~0.0231 -0.0099 ~0.0132 ~0.5443 0.0136
70 0.0201 ~ 0.0071 - 0.0017 - 0.0037 0.0020 - 0.0040 ~ 0.0045
E.F.L=1.015 (£17.2°%
* % % 1 =0.01561; % * ® 2 =2.49315; * % % 3 =0.08000
Iy o 16 & 0.707® h
0.277-'_ -17.2° -1—17.2.' 0.2774
t ({} | | -— | (] | — — |
0.1 ] O0.1LA’ 0.01 %/ -0.01 | 0.01AH AR - 0,01
<%
-0.2774
04-03-025-2
W
251 NI >5; $S4. >Ss HI QP(1 @)
0.00545 | —0.00324 | 0.00080 ~0.00191 | -10.00375 :  0.31 - 92.4%
hk®% | LA’ AW | X ¢ Xs Xt~ Xg KTy Kro.7
= e mmo e e | o == : ———e== =2 = ——
100 . 0.0701 —- 0.0075 0.0129 - 0.0048 0.0177 0.0417 - 0.0084
70 ‘ 0.0248 —0.0025 | 0.0042 I —0.0030 0.0072 - 0.0095 - 0.0071
| l |
E.F.L=2.278 (+x7.6°
* x * 1 =1.515610 3 * % * 2 =0.680222; * * % 3 =0.392930
h © . 1o | 0.707® h
0-62_- "'"'"'7-6
1 0 4 —_ — 0
-0.1}1 0.1 LA -0.01 1 0.01 AH’
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04-03-025-3

- ssy $S; | 35 SS, S QP(1 )

] 0.00684 0.00033 i - 0.00047 | -0.00193 | - 0.00052 ~0.78%
B hsol% LA’ T AH’ i X+t X ¢ Xt~ Xg | Kro.7

100 0.0368 = 0.0024 i 0.0122 | -0.0094 0.0216 | —0.3881 | ~-0.0328

70 0.0247 ~0.0006 | ~0.0036 | - 0.0066 0.0030 | -0.4958 | -0.0101

E.F.L=4.060 (+4.3°)
* ¥ * ] =2.26661; * * * 2 =0.24315;3 % * * 3 =0.08000
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Ty

HE. 04-03-026

S ERIERTEENN BN ERERL

E.F.L=12.00~32.30 B.F.L=12.0 FNo. = 2

F.A=114.3 ~15.4

8 r d np vp B r d ny Vp
1 35.650 3,840 | 1.620 60.3 6 ~14.489 1.840 . 1.617 36.6
2 92.945 * % % | 7 -81.067 * * x3%

3 - 39.960 1.840 1.620 60.3 | 8 11.420 3.840 ' 1.617 54.9
4 45.794 t w2 | 9 ~11.420 2.780 1.720 | 29.3
5 38.768 5.070 ; 1.617 54.9 |+ 10 00 ;
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04-03-026-1

25 PINP =53 25, =S5 HI QP(1 ®)
~0.01021 | -0.00311 | —0.00492 | =~ 0.01840 |~ 0.16168 3.1 ~9.4%
hE&ko% LA’ AH’ ) Xt Xy Xt = Xg Kt Kto.7 —
100 —0.0106 | -0.2897 | -0.2205 | -0.1415 | -0.0880 | -0.0255 | ~-0.0023
70 ~0.0257 | =0.1060 , -0.119 | -0.0802 | =-0.0391 | ~-0.0071 | -0.0003

__.______—_.—l_-_-——-—u'——-—_—-__—_“-
E.F.L=12.00 (£14.3%

€% %1 =50620; %% % 2 =40.530; * % £3%=5.730=4.270 + 1.460

* ¥ *x 3 =5.730;

0.7070 h

0
’ !
Xt X 1_14‘3-

Q)
J14.3°

76

04-03-026-2
W
35 >S5, 354 >SS, >S5 HI QP(1 )
l' ——
~0.01049 0.00048 ~0.00506 | —0.01883 | = 0.03405 3.04 ~2.3%
hEZko% LA/ AH’ X ¢ Xq Xt —Xg K1) KTo.7
1 _
100 ~0.0155 - 0.0708 ~0.1977 - 0.1665 ~0.0312 - 0.0668 | ~0.0226
70 |~ 0.0278 ~0.0243 ~0.1180 ~ 0.0903 ~0.0277 - 0.0237 ] ~0.0072
E.F.L=232.30 (£5.4°)
% k % 1 =24.800; % % % 2 =1.990; * # * 3 =25.000; * # *3" =25.000=23.540+1.460
lo h 0.707® h
)] .
45.4° 13 +3
et 19
=0.1 | 0.1AaH




2. 04-03-027

XRILBRELEBEDE

E.F.L=10.30~30.00 B.F.L=13.050 FNo.=1.8 F.A.=+19.5"~%6.7

rs _r4 rs5 _reg r7_ rg re rio rip rnb ri3 ryja s rie ri7 rig  rig rzo rzp rae
r2
T
(KN
OIS
. \ \
ll\ ' ﬁ I
' 7 (/ALY
' j i
d;
l_dg d3 d4 d5 dﬁ d7 ds dB dlﬁ d11 dlz dlﬁ dl? d dIQ d20 d -
¥ r d Ilg Ve 8= r d g Ve
1 41.42 1.80 1.7917 25.8 12 ~32.91 3.10 -
2 24.03 4.50 13 oo 9.00 1.5187 63.9
3 27.05 6.00 1.6808 54.9 14 oo 4.50" '
4 ~183.60 | * * * 1 15 22.56 2.55 1.6940 54.4
5 2727.00 1.00 1.4891 70.2 16 | -106.20 0.05
6 16.99 3,70 | 17 13.29 1.80 1.6940 54.4
7 ~29.74 1.00 1.4891 70.2 18 30.04 1.40 |
8 270.40 | * % * 2 19 ~36.19 4.90 1.8126 25.2
9 - 18.46 1.00 1.4891 70.2 20 10.99 2.25 .'
10 -70.15 | * % % 3 21 32.69 R.45 1.7161 53.6
11 60.03 2.40 1.6718 | 41.6 22 —~14.61 B

4.50*=3.00+1.50

77



04-03-027-1

AT =S, 253 254 PONY HI QP (1 ®)
- 0.01942 - 0.01218 - 0.00128 - 0.01015 - 0.06611 3.6 | -3.6%
hko% | _ LA’ AH s x| xi-xa | K& | Kig
100 ~0.0271 - 0.1321 — 0.0645 - 0.0616 - 0.0029 0.1818 0.0282
70 ~ 0.0458 —0.0453 - 0.03563 - 0.0334 - 0.0029 0.0985 0.0093

E.F.L=10.30 (£19.5%
* x & 1 =0.153 * * % 2 =27.05; =» *x * 3 =2.10

h ® ® 1® h 0.7070
42.86 Xig* +19.5° +19.5°" 2.86- 2.86-

0

—-1 1 i 1 RS — 0 4 1 i
-0.05] 0.05LAY  =0.05] 0.05 x/ *. -0.1] 0.1 AH -—0.1 =01
| x4
-2.86 _2_35k
04-03-027-2
5S) sS. | S 5S4 % | HI QP(1 @)

~0.01168 | —0.00577 | —0.00144 | —~0.01046 | 0.00948 3.5 | 0.27%
h#o% | LA AH Xt 34 Xt~ Xs Kty KTo.7
100 0.0256 0.0098 0.0257 ~0.0490 0.0747 0.2203 0.0336
70 - 0.0203 0.0047 ~0.0288 ~0.0343 0.0055 0.118¢ |  0.0159

E.F.L=20.00 (£107)
x ok 1 =16.31; * £ % 2 =8.75; * % % 3 =4.24

0.7070® }
8.33 4+
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04-03-027-3

S >S5, S, S, | >S5 HI QP(1 w)
- 0.00649 - 0.00134 ~0.00553 - 0.01048 0.02824 3.5 1.2%
——rep— I — | —
ha&o% LA’ | AH’ X ¢ X o Xt~ Xg K11 ‘ KTo.7
| | ,
100 0.0402 1 0.0420 ~0.0239 —0.0665 l 0.0376 ~10.9150 | 0.2425
70 ~0.0070 f 0.0163 ~ 0.0503 ~0.0431 | - 0.0072 0.2785 |  0.0411
E.F.L=30.00 (6.7
* % ] =23.91; % *x % 2 =2,41; * % * 3 =2.98
h , ® ®»
5.56 b o x! 10°
i 0 i —r - 1 L . - j 0 -l
=0.05| 0.05LA =0.05] 0.05 x, ~0.1 | 0.1AH
x4
0.707w K
5.56—1-
— O
0.1 | 0.1 AH
-5156
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%S, 04-03-028

E.F.L=72~203 B.F.L=40.00 FNo.=4 F.A.=+19.1"~*6.8

f¢ Ts g Trr fg Te Ti0 fi1 fi2 Fi3 s I35 T1g M7 18 M9 20 121 Tr22 Tz 124
T
r3 r2s
T2 \ |
I
/LAWY

754

7

7

|

N

d, "‘

3 \

ds

di/ds/ ds/ d1/ dsf de diof dirf diz] disf diaf disf due) |diz \dia\dia\dzo \d21 uzz \dzs dzi

FE B r d ng 1 v Fe r d na v
|
1 268.54 1.900 1.71736 | 29.5 || 14 88.43 6.500 1,48749 | 70.0
2 80.13 6.900 1.58913 | 61.2 15 - 36.55 1.460 1.80518 | 25.5
3 1 - 410.77 0.300 é 16 -56.17 | 0.300
. | 90.60 5.300 | 1.51000 | 63.4 | 17 61.15 3.870 1.48749 | 70.0
5 | 3376.49 | % # 1 18 284.27 | 0.300
6 222.96 4.700 1.78472 | 25.7 E 19 38.35 6.000 1.48749 | 70.0
7 - 81.30 1,300 1.66672 | 48.4 { 20 ~104.13 | 1.023 1.64328 | 47.8
8 154.03 2.700 21 94.78 49.846"7
9 - 184.02 1.000 1.66672 48.4 | 22 - 20.19 1.480 1.68700 48.5
10 | 51.53 * % % 2 23 ~ 53.33 0.267
11 | - 47.69 1.000 1.52249 | 59.6 ! 24 135.84 4.000 1.58921 | 41.0
12 33.79 4.800 1.62588 | 35.6 %‘ 25 ~ 53.64
13 153.92  # % * 3 i
| | ! | R P S A —

49.846" = 1.000 + 48.846
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04-03-023-1

| 21 pINT; Ess 25 | .. I Q()
| -0.0236 | -0.0087 | -0.0016 | -0.0033 | —0.1813 24.9 -~ 3.6%
h s oY% LA’ AL i s xi - x4 K1, Ko
100 0.0235 | - 0.905 — 0.0148 0.1421 | ~0.1569 | 0.1329 0.0045
70 ~0.2090 | -0.295 -0.0730 | ~-0.0159 | ~0.0571 0.0663 ~ 0.0063

E.F.L=72 (£19.1°)

* # k 1=2.041; * * % 2 =28.624;

£ * ¥ 3 =24.389

" o
9 $19.1°
- —l 0 | —
-0.1 | 0.1 LA/ -1 | 1AW
04-03-028-2
S, { S, 5S4 S, | =S HI QP (1w)
0.00318 - 0.00248 0.00067 ~ 0.00343 0.18596 24.06 2.98%
_— ; = —
hao% LA’ AH' X¢ Xq Xt = Xeg KT, KTo.7
100 - 0.1237 0.718 - (.524 0.065 - 0.589 0.0403 -0.0109
70 | 0.0056 0.261 -90.113 - 0.009 - 0.104 0.0615 0.0040
E.F.L=203 (+6.8°)
* ® % ] =47.505; * * % 2 =06.000; %= * * 3 =1.500
h ® 10 h 0.707®w |t
+25.375 6.8}
— { — —_— 0
—01-1 0!1 LA’ —1 -1
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E.F.L=35.99~100.00 B.F.L=48.482 FNo. =2.8 F. A.

G

5. 04-03-029

¥4

F R TEE WS

+15.9° **~+6.3**

T4 15 rg ¥t rg r9 Irio Ty Tz 113 Tis T1s Tig rir f18 f19 ‘rm ro  f22 rp3 Y24 T25
Ty
T2 "l
r ...N N
\\"j
?‘h l A
0/ A
A T
, ‘ AVIRIANRYANRY
‘ day
d2s
i /da/ dy[daj ds/ de /dr/ds / do/ diofdis] dizf dis/ dis _4_15_*&_1_5_ diz \dis \dis \d2o \dz1\d2z_
i r d g vd F% r d | ng Vg
' I
1 | 266.000 2.8 | 1.80518 | 25.5 | 14 ~ 86.560 0.1
2 104.500 7.4. 1.64000 60.2 15 41.610 5.0 1.64000 60.2
3 0o 0.1 16 ~24.000 0.9 1.80518 25.5
4 64,250 6.5 1.62041 60.3 17 876.482 * % 3"
5 191.282 ok k% ] 18 ~64.080 1.0 1.69680 55.6
5 501.010 | 3.7 1.80518 20.0 19 24.080 5.8 1.71736 29.5
7 - 144.785 1.5 1.67003 47.2 20 38.585 5.0
8 26.326 6.8 21 —-122.500 5.0 1.80610 41.0
9 470.070 1.5 1.62041 60.3 22 - 38.250 4.2
10 46.610 2.5 23 00 8.0 1.75500 52.4
11 39.703 3.0 1.80518 25.9 24 -~ 23.770 1.5 1.75520 27.5
12 69.777 * % % 2 25 —83.107 |
13 70.900 3.0 1.62041 60.3 i
m
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04-03-023-1

>S5 >S5, >S53 >5, >Ss HI QP (1w)
-0.02851 | 0.00290 0.00188 - 0.00763 | - 0.04227 10.2 -1.2%
h 8% o % LA’ AH’ X ¢ X o Xt = Xg KT, KT1o.7
100 0.0216 ~0.1225 -0.0353 - 0.0303 0.0450 0.0977 0.0221
70 - 0.1259 ~0.0435 ~0.0153 - 0.0431 0.0278 0.0836 0.0207
E.F.L=35.99 (+15.9°)
* % 21 =2,246; % * % 2 45,122, * % * 3 =4.194; * * * 3°=4.194=3,194+1.000
h ,0 1o h 0.7070 h
4 xh 15.9° 6. 44 6.4+
RN 0 — 0 | . !
-0.1 | 0.1 LA’ -0.1] 0.1 x| -0.1 | 0.1  AH’ -o.1 | °0.T AW’
X}
-6.4+ - 6. 4-
04-03-029-2
M
S, S, S, 5S¢ | 35 | HI QP (1©)
| _
~0.02870 | - 0.00627 0.00408 —0.007?4! 0.00148 | 10.1 0.08%
hRo% LA” | AW xi xe | xi-xi K. Kto.7
100 - 0.0494 0.0084 0.0600 ~0.0488 |  0.1088 0.01513 | -—0.01748
!
70 - 0.1422 0.0022 0.0295 -0.0281 |  0.0376 0.02013 - 0.00900
E.F.L=50.99 (£11.2°)
% k # 1 =16.246; % * * 2 =28 854; % * x 3 =6,462; * * * 3%=6.462=5.462+ 1.000
h w 10 L 0.7070 {
49 1 11.2° 9.1 9.1
0 —— 1 0 1. i .
_:3._1 | 011 1A’ -6.1 0.1 AH’ -0.1 0.1 AH?* ~-0.1 0.1 AR’
-9.1 -9.1

33



04-03-029-3

2S) =S, >S3 =S4 >S5 HI QP (1 w)

0.00971 0.01082 -~ 0.00182 - 0.00957 0.04095 11.9 1.1%

h EEGJ%; LA’ AH’ Xt Xs Xt —Xa K1y Kto.7
100 - 0.1480 0.1208 - 0.2120 —0.1524 ~ 0.0596 0.02656 0.03276
70 0.0301 0.0416 - 0.1091 - (0.0822 - 0.0269 0.02174 0.02455

E.F.L=100.00 (£6.3°)

* x ®x ] =42.2463

B4

* % % 2 =0.903;

* x £ 3 =8,413;

B ; , @
\“17.85 Xt X —6.3°
el ’0 | — 0 ]
-0.1 | 0.1LA’S -0.1 0.1 x,
/
X
@ h
17.86
—— !
-0.1 | 0.1 AH
-17.86--

6.3

* % % 37=8.413=7.413+1.000

R, R A A R



5. 04-03-030

XFHEAXNZTLEEDIERE

E.F.L=9.50~23.00 B.F.L=13.76 FNo. =1.8

F.A.=121.1"~*8.T

5.80T =5.00+0.80

ry_ _rg rg rigo ru ri3 rg4 15 ri6 r7 ris rrm_
(Wit
i
AU
N
disf dysf di7] [d18
. ,l |
Fe r d ! n v 2! r i d 1 n v
| | |
. ) ; ". [
1 50.91 8.85 | 1.6204 50.3 11 oo 5.80% . |
2 -55.61 | 1.90 . 1.8052 | 255 | 12 22.02 1.92 | 1.7844 | 43.8
3 ~125.86 ik x % 1| 13 - 57.37 0.04 ;
4 | -327.60 1.50 1 5204 50. 3 14 14.49 2.15 1.7440 44.9
5 13.82 ¥ K % 2 15 37.67 1.00
6 ; 17.38 3.60 1.5785 41.7 6 ! -~ 27.65 3.90 1.8052 25.5
7 ! 00 X %% 3 17 9.89 1.30
g 72.09 1.00 1.5204 50.3 | 18 15.87 2.85 1.7130 53.9
9 12,44 3.06 19 - 13.58 |
10 00 - 9.00 | 1.5168 64. 2 ; | i
: | . |
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04-03-030-1

25 >S5, | >53 >S4 >S5 HI QP (1m)
- J .
. ? _
- 0.02944 - (0.02356 ‘ 0.00419 - 0.01617 ' - (0.08638 l 3.7 -4.7%
o | , . - l ,
h ﬁ'@) % LA! AHI E Xt Xa At~ Xg KT]. KTU-T
1 .
100 -~ 0.0189 - 0.175 - 0.0029 -0.0700 0.0671 0.1273 ~0.0174
70 - 0.0760 - 0.0061 | - 0.0108 - 0.0395 0.0287 0.0787 -0.0176
E.F.L=9.52 (+21.1°
s x x 1 =0.413 *x x x 2 =23 105 * % % 3 =0.40
k @ 10 |, 0.7070 B
12,63 x\ X 21.1° 2.63+
—l 03 —t 0 . L | —
-0.1 | 0.1 LAY -0.1 | 0.1 x/ -0.1 1 0.1 AH
x%
1L _5 63
04-03-030-2
>S5 >S5, >Ss >S5, >Ss HI QP (1®)
-~ 0.03369 - 0.00604 0.006820 - 0.01878 - 0.02263 3.6 -0.9%
’ F r ¥ t ".
hEo% LA’ AH’ Xt X X¢=~Xg KT | Krto.7
100 ~0.0655 - 0.0321 ~-0.0148 ~0.0713 0.0565 0.2514 | 0.0253
70 - 0.0921 - 0.0137 - 0.0172 -0.0413 0.0241 0.1622 0.0120
i
E.F.L=15.00 (+13.4°)
# * * 1 =8.70s % * x 2 =14 .81; * x x 3 =869
@ ® 1o 0.707o h
x4 “f-13.4' Ji3.4° 4.174-
0 - - 1 0 i
“—o01 ] 0.1 <" " WYY -0.1 | 0.1 AH
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04-03-030-3

pNT =S, 253 >S4 >Ss HI QP (1w)
- = 0.01177 } =~ 0.01897 [ 0.01275 - 0.01691 0.01369 3.5 1.7%
h®Ro% LA’ AH" Xt ] —XJ Xt — X j N Kr) B Kro.7 B
100 0.0840 0.0603 0.0300 — 0.0587 0.0887 0.3765 0.0137
70 - 0.0217 0.0162 -0.0100 - 0.0395 0.0295 0.1455 - 0.0050

w

E.F.L=23,00 (£8.7%
*x 1 =16.003 *= * *x 2 =7.51; * * % 3 =15.99

b : ®
| 8.7
639-!- x’: X{ 8.7"‘1'
-l 0 - 1 0 — . L 0 YETA
=0.1 | 0.1LA’ 0.1 | 01 X, ~0.1 ] 0.15H
X'
6.39- 6.39-1/
L T N
- =0.1 ] 0.1 aW
- 5.39- '5'39\‘\
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45, 04-03-031

A AERIFEIEENA BT ER L

E.F.L=9.43~25.36 B.F.L=10.167 FNo.=2.2 F.A.=118.22"~ 6.7

88

ds ds dmj d'—'.'.‘i
» . 1
FF5 { r : d tup Vb | FE r d np Vp
1 31.900 | 2.500 | 1611 | 58.8 [ 7 7.913 | 2,000 | 1.611 58.8
2 140.318 % % % 1 8 ~31.592 0.230
3 00 1.000 | 1.605 43.6 | O -11.210 {2,000 | 1.649 33.8
4 15.212 | * % % 2 L 10 7.985 0.331
5 19.559 | 2.000 | 1.611 58.8 I 11 31.592 2.000 1.611 | 58.8
6 | %0 + 23" 12 ~7.913
| } | | |



04-03-031-1

25 >S, 293 PRI pPINT HI QP (1®)
- 0.01731 - 0.01522 | 0.00298 | =—0.01760 | —0.04016 3.1 —3.2%1
Yy LA/ AHY < x: xi-xi | Kb | Ko
h 100 0.0500 | -_0.0935 ~ 0.0154 -0.1219 0.1065 | ~0.0060 -~ 0.0322 )
70 | —0.0448 ~0.0337 -0.0203 | -0.0653 0.0450 ~0.0156 | - 0.0253
E.F.L=9.43 (4+18.22%

* % % 1 =4,.877; * % % 2 =31.334; % % * 3 =2 660; * x* x3"=2.660=1.644+1.016

. h ® @ 10 hH 0.7070 h
2,14+ Xty xirb18.22° 118,22° 2.14 2.14 4
-1 0 . - | 04 —l 0 —
0.1 | 0.1LA7 ~0.1 ] 0.1 %% ~0.1 | 0. AH/ AH -0.1
x4
04-035-031-2
25; >S, >S3 >S5, ] >Ss HI QP Q1)
-~ 0.00422 - 0.00832 0.00344 - 0.01807 ¢.02364 3 1.87%
F —l
hso% LA’ AH’ Xt X o Xt~ Xa Kty Ktg.7
100 0.1798 0.0562 -0.0370 - 0.1358 0.0988 0.02757 ~0.0116
70 0.0193 0.0191 -0.0317 - 0.0705 0.0388 0.00980 ~0.0109

E.F.LL=25.36 (£6.7°%)

* % % 1 =18.868;

* %k % 2 =2 ,0952;

* * * 3 =16.8561;

g

6.7°

*# % * 37 =16.851=15.835+1.016

0,707 h
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AEETEERER X

E.F.L=60.0~400.0 B.F.L= FNo. =14 F.A. =220~ +3.%

r2 r4 rg rg-ri0 ry2 ri4 T16 Tri8 [r20« £22 124 1r128 [F28 Ir30 32

ri r3 rs rTy rg\rig \rij\ris\ ri7\ ri9 2 2 ra7\ r2g\ rii

2= r d n v | B8 r d n v
1 - 1000.000 | 14.00 & 1.6645 | 35.9 | 17 ~92.227 | 2.40 | 1.6398 | 34.6
? ~181.600 | 4.00 | 1.6228 | 56.9 | 18 00 kx4
3 205.700 % * % 1 i 19 ~778.900 | 3.20 | 1.6398 ' 34.6
i 405.000 | 16.00 1.6204 60.3 | 20 ~ 105.000 1.60 | 1.6385  55.5
5 ~ 148.240 3.00 1.6889 31.1 ?g 21 23,945 2.00
6 - 1000.000 0.10 !i 22 £6.700 8.40 1.62084 60.3
7 207,300 | 12.00 | 1.6204 | 60.4 | 23 135.000 0.30
3 ~683.600 |% ¥ % 2 _ .24 55.286  © 17.25 | 1.56377  60.9
9 ~1000.600 | 2.50 | 1.6172 | 54.0 | 25 111,075 | 2.40 |

1 191.560 | 5.00 1 .26 214.500 | 17.85 | 1.67266 l 32.0
11 -250.000 | 2.50 | 1.6127 | 58.6 j; 27 34.680 | 26.25 | |
12 44.800 | 12.50 1.6128 ; 37.¢ | 28 —47.300 0.90 | 1.57808 | 41.6
13 331.400 [* * * 3 | | 29 55.500 | 11.55 | 1.63867 | 55.3
14 00 3.50 | 1.6204 | 60.3 | 30 . —55.500 0.30 | E
15 -229.400 | 0.10 Y 109.500 4.50 | 1.61193 . 37,1
16 203.000 7.50 | 1.6204 | 60.3 .! 32 ~ 493.500 ﬂ |

e —————— e,
(1) E.F.L=60.0
x % * 1 =104.12; * % x 2 =5.,96; * % x 3 =207.06; * % * 4 =20.98
(2) E.F.L=150.0
* * * ] =60.85; * % % 2 =104.55; * * * 3 =108.47; * * % 4 =64.25
(3) E.F.L=400.0
* % % 1 =14.66; * % *x 2 =210.62; * * * 3 =2,40;3 * * » 4 =110.44
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BB K EEE R X

E.F.L=6.5~75.0

T4

rs

r2

Is Y&

I

s

f9 fio T11 T2 T8 T4 N5 T18 I17 T8 rig f20 21 22 f23 Y24 125 f2¢ Ir27 123 139

45, 04-03-033

)

B.F.L=9.2330

FNo.=1.8

F.A.=1+24~+2.4

d, ‘
d:
ds / |
dq ds/’s d7/ ds/ do/diof disf dizf di3] (diadis dig \dao \dz; \d22\d2s \d2\d25\ dze\d27\d2s\ d2¢
B r d np vp 5 r d np vp
1 356.9900 1 20 L1552 27.5 17 18.8900 1.890 .53256 46.9Q
2 61.6600 6.70 .713 53.9 18 —2426.8860 |* * x ]
3 - 602.2800 0.10 19 - 411.2400 1.30 . 83481 42.9
4 152.4500 3.00 .62041 60.3 20 —38.3300 0.10
5 o0 0.10 21 38.3300 1.40 .883 41.0
6 66.5400 3.40 .62041 60.3 22 450.3700 0.10
7 178.9310 *x % x 1 - 23 17.2160 2.50 .08313 59.3
& 82.9800 2.90 .80518 25.5 24 —54.5700 0.60 . 18472 25.7
9 - 46.0700 0.60 .78595 50.6 25 41.0900 0.10
10 30.0000 1.70 26 10.4000 5.65 .6393 45.0
11 0O 2.00 . 80518 25.5 27 —25.05600 0.50 . 69895 30.0
12 - 43.8000 0.60 .78595 50.6 28 6.9100 9.60
13 36.7300 2.50 29 20.8900 1.00 . 62041 60.3
14 - 36.7300 0.60 62041 60.3 30 - 99.62C0 0.10
15 14.2833 x %k ¢ 2 31 23.9400 | 1.00 .62041 60.3
16 ~ 24.4800 0.60 1.51633 | 64.1 | 32 00 |

| ,

(1) E.F.L=6.5
* % % ] =1.152;

(2) E.F.L=30.0
*x % *x ] =38.364;

(3 E.F.L=75.0
* ¥ % ] =49.553;

x ¥ % 2 =51.597y

x % x 2 =7.09];

* x x 2 =3,.196;

* % % 3 =1.000

* * * 3 =8.294

* x x 3 =1.000
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5. 04-03-034

FNo. =1.8

1 - 67.2 1.90 1.805 25.4 | 16 ~30.0 0.10

2 105. 0 1.90 17 19.9 2.70 | 1.720 50. 4
3 116.0 8.30 | 1.574 56.4 | 18 78.2  |* % % 3

4 - 60.8 1.90 19 ~41.1 0.90 | 1.620 50.3
5 187. 0 4.40 | 1.643 | 48.0 | 20 17.4 1.90

6 - 187.0 0.10 s co 8.20 | 1.569 56. 1
7 45. 4 5.70 | 1.658 50.9 ‘ 22 o0 5.05

3 166.0 . |% % x 1 23 17.8 £.20 | 1.570 49.5
9 93.2 3.80 1.805 25.4 1 24 - 49.7 3.50

10 ~52.2 1.00 | 1.620 60.3 | 25 - 16.5 2.40 | 1.847 23.8
11 16.6 4.90 26 16.5 1.35

12 ~37.9 1.00 | 1.744 14.8 | 27 - 585.0 3.80 | 1.569 63.1
13 §1.2  |x % % 2. . 28 -12.4 0.20

14 71.7 0.80 | 1.741 27.6 || 29 18.9 3.10 | 1.620 60.3
15 30.0 3.80 | 1.652 §4.9 || 30 - 23.3

(1) E.F.L=7.0

* * % 1 = 0.80;
(2) E.F.L=56.0
* % % 1 =29,30;

* % % 2 =41.80; % * x 3 =2.80

% * *x 2 =2.00; * % % 3 =14.190
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445, 04-03-035

TEEBRRBEREX

E.F.L=38~24 B.F.L= F.A. = +237.5

rz 14 Ts I8 f10 Y12 P14 Tis 118 ¥20 Y22 fTo4 T2 TI25 r30 Y32 T34 Trsg rss 140

FNo.=1.6

rl\fﬁ s \ Y71 9 \ f11\ rial ris\ 117\ rigi rq rzs\rzs\ 27\ g YI'ay \r3gyrss \rar\ rsy § {1

\*p i

i l 77 M |
‘\//j, \’0'/]‘ l”’

" |
dy //ds// dsf/ dv//ds /A1, dys//dis/ Mdia//dief [d2)f [ dagf] das]{|daz | {d20\\da1 \\das \\ds\\ds7 \\d3e
daf dof def daf diof dizf disf dief drsf daof doof doaf dae dzs} dsef dsz dss das/ dssf dao

! l N
i \‘L\ ‘P‘\‘

B ! r d nq 1 \Z ﬂ 4 | r | d ng Vd
; | ~ | i 3
1| 76.20 2.20 1.607 | 56 | 22 o0 0.40 '
2 55.20 11.10 i 23 | . =170.60 1.40 1.697 56
3 - 740.80 4.40 1.697 | 36 1 24 50.00 (% % % 3
4 -~ 145.50 0.20 | |25 | 159.40 2.60 1.696 31
5 62.40 1.40 { 1,697 | 56 | 26 { = -71.30 0.02
6 28.20 4.60 Y 159.40 2.60 1.696 31
7 55.70 1.40 1.697 56 | 28 -71.30 (* % % 4
8 26.80 % % x 1 |20 221.30 3.40 | 1.788 4T
9 435.60 3.00 1.788 47 || 30 -30.00 0.40
10 - 463.40 1.40 | 1.788 25 || 31 ~30.00 1.30 | 1.788 25
11 26.60 | 9.40 1.744 | 45 || 32 37.54 1.40
12 oo 0.03 33 18.60 3.40 1.720 50
13 65.00 5.10 1.697 56 34 ~ 528,50 3.10
14 ~191.20 1.30 } 35 - 19.45 3.40 | 1.788 25
15 191.20 5.10 1.697 56 | 36 33.70 3.80 |
16 -~ 65.00 * % % 2 Y ~136.40 3.10 1.720 | s0
17 ~50.00 | 1.40 1.697 56 | 38 -18.80 0.13
18 170.60 0.50 | s 27.50 | 4.40 | 1.697 56
19 o0 0.80 1,788 47 40 - 33.20 1.00 1.696 31
20 20.10 0.07 i1 ~123.60
21 20.10 5.40 1,788 25
Wm———ﬂ_m—m-
(1) E.F.L=38 |
* ok % 1 =18.20) % * % 2 =2550; * % % 3 =1.70; * % x 4 =15,70
(2) E.F. L=

* % % 1 =29.20; * % * 2 =1.54; * = x 3 =25,70; * % x 4 =4.70
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%J’:ﬁ": 04""03"036

T £ B |E X

E.F.L=12~120 B.F.L=27.34 FNo. =2 F.A.

I

J2 T4 fe rg rig rjp ri4 rie ris ro fop rp4 r26 rag  r30 r32

I rs rs I'? rg | 7“1yl ri3 y\ ri5\ N1y

l
dl 'd3 d5 d? dg d“ El_l_3..1 d15 d_m'd d21 d23 d25 d27 _dggl d31
]

g
1) 4] o] dof dio) iz dief dsef ds] duof doaf doa] dasf daa] dsc] dsof

1 ! !
F% ' r d ng vy | F5 r d ng V4
: i ] '
l b B
1 246.920 7.00 1.69738 56 18 | 65.150 * % % 3
2 — 450.780 0.01 19 ~ 167.150 2.00 1.51610 64.2
3 170.630 5.50 1.69930 30.1 20 ~37.950 0.01 |
4 4511.000 10.20 21 44.500 6.50 1.62008 | 60.2
5 856,170 1.50 1.69738 56 22 — 45.493 0.80 1.69866 | 30.1
6 61.110 8.45 23 764.200 £ % % 4 |
7 - 117.200 1.50 1.69738 56 24 -~ 38.550 1.00 1.54125 | 47.6
8 173.000 * % * 1 25 692.200 0.10 |
9 184.650 1.00 1.78723 94. 4 26 27.514 4.23 1.744 45
10 55.040 12.00 1.62086 60 27 983.600 5.36
11 ~97.759 0.01 28 - 47.400 4.94 1.73150 28
12 57.526 6.50 1.69738 56 .29 25.611 6.61
13 2954. 000 * ¥ *x 2 | 30 i - 182.770 4.34 1.69675 56
14 , -150.700 0.80 1.62030 | 60.2 | 31 |  —26.238 0.10
15 | AT.314 2.40 32 44,100 3.50 1.69675 56
1€ ~103.060 0.70 1.69774 55.7 I 33 | —143.600
17 18.544 4.00 | 1.73118 28.3 | | |
| ]
(1) E.F.L=12

* % % 1 =0.909; * % % 2 =63.243; * *x *x 3 =]1.787; * * *x 4 =32,030
(2) E.F.LL=120
x % x 1 =20.439; *x *x * 2 =1.247; * % * 3 =63.783; * * * 4 =3 500
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%=, 04-03-037

BEERXRILIRTEEEY &E

E.F.L=1.0~29.6 B.F.L=0.162 FNo. = F.A. =
rs ry rs;w f1 0 Ti3 Fis Ti7 Y19 r21 f23 rp5s 27 29 I3y IS8 I35 F37 39 Y4 T43 T45  Ta7 rsg s
'q rﬁ\_ I I“Lf}\ Ti2l I'i4 § T8 rlﬂ\ 22 _r34 26 Y I'28 jrso r32 Y034 Yr3g \ 38\ rqo\rez Vraa | rqe ‘rlﬂ rso \ rse
rss
54
I'ss
Al V”f'*l'f ' ’f?‘fi"ﬂ?;ﬁ -
T
N NN Y -
NN NI NN
dss
\ dss
d / dss
d3 U” dis dtﬂ ﬂ‘T Ldrql dsy dzs! \das dET\leQ d';l \dS ds daN\dss da} d}Na d e dsy
-EI—-— d’Jd'" dizf diaf dis dlﬂ d"ﬂ da> dﬂ) daef da2s/ diof dsz/ dasf dssfdss/ dis -:1,’:427 d;)dw ds/ dso
w T ] ]
kg r l d Ng Vo K8 | r d Ne ] Ve
| —— - —_
' ]
] —50.68 0.19 | 1.643 59.9 29 2.32 0.52 1.499 66.8
2 13.02 0.66 30 -3.34 0.09 1.761 27 .4
3 -17.36 0.19 1.643 58.9 31 ~55.07 %k %k % 4
4 9.14 0.02 32 ~ 98,52 0.49 1.761 27.4
5 8.98 0.63 1.694 31.0 33 —1.53 0.07 1.734 28.5
3] -~ 105.91 0.14 34 3.71 * % % §
7 17.061 0.82 1.630 54.9 35 7.39 0.33 1.761 27 .4
8 — 7.48 0.18 1.791 25.9 36 — 2.06 0.09 1.792 47.2
9 16.44 0.15 37 3.62 0.22
10 42.11 0.60 | 1.643 59.9 38 -7.29 0.09 1.792 47.2
11 - 8.73 0.00 | 39 4.67 ® % % €
12 9,87 0.47 1.643 59.9 10 12.23 0.39 1.489 70.2
13 -147.78 0.00 i1 — 3.86 0.00
14 5.13 0.44 1.643 59.9 || 42 4.19 0.59 1.489 70.2
15 9,59 e ok k] i3 -3.20 0.14 1.694 31.0
16 6.02 0.12 1.792 47.2 14 - 5.34 0.00
17 2.21 0.59 {45 2.21 0.36 1.489 70.2
18 - 3.95 0.19 | 1.761 27.4 16 11.44 0.59
19 - 2.37 0.09 1.716 3.0 A7 35.56 0.14 1.792 47.2
20 1.92 0.44 1.723 29.3 48 2.09 0.34
21 19.16 * ok % 2| 49 -25.81 0.12 1.792 47.2
22 - 2.35 0.09 ' 1.716 53.6 50 1.83 0.44 1.489 70.2
23 3.80 0.19 1.727 29.0 51 - 3.86 0.00
24 - 27.68 * % % J 52 2.04 0.29 1.489 70.2
25 20.68 0.24 1.503 56.2 53 39.87 0.78
26 - 3.469 0.00 54 o0 3.30 1.518 64.0
27 8.66 0.26 1.503 56.2 55 e
28 -5.23 0.12 | J
M

(1) E.F. L=1.0

x % % 1 =0.013; * * % 2 =4.456; % % * 3 =1.418; * * * 4 =0.068; * * * 5 =0.123 * * ¥ 6
=1.439
(2) E.F L=14.5
***1=5.174; * % % 2 =0.675; * % % 3 =0.038; * % % 4 =0.068; * * x5 =0.123; * * ¥ §
=1.439
(3) LL.F.L=29.¢6
£ %k k 1 =5.174; * * % 2 =0.675; * % % 3 =0.038; * % x 4 =0.574; * * % 5 =1.042; * x ¢ 6
=0.014
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%%: 04"'03"’038

B.F.L= FNo. =3.5

X 5

E.F.L=13~286

w %

F.A.=130.8 ~%1.5

T2 TIs !iaf, r7 rg o rio 1)) ri2 N3 ri4 Is rig r17 rig Ti9 Yoo r21 Yop ez Tro4 T25 Yig Ta7 rzsj
L& | I29
Iz s‘ - T30
r: ' ‘\‘ |

#&N\ _

\.:'\‘\ \i JAVYIN , | _.
S O 4

/ i /}‘ ARy YR

d: “"“ d29
X

dz ' dzs
ds/ ds/ ds /de/d1/ de/ dof drofdurf diz/dss di4f disf dis dt'.;"daa d1g \d2o\d21 \d22 \d2s \d24\d2s \d2e\d27

I
F8 r d n v g r d 1 v
k

1 | 210.4470 2.20 | 1.78472 | 26.7 { 16 | ~-144.0000 | 0.10 | |

2 90.0000 12.00 1.61405 55. 1 17 86.8340 3.00 .62606 39.1
3 ~837.4600 0.10 18 — 144.0000 0.10

4 98.5820 7.30 1.51835 60.3 19 69.1000 7.50 73601 | 51.0
5 425.3202 | 20 - 26.1670 1.01 78472 | 25.7
6 246.0000 0.85 1.64006 60.0 21 1008.7200 |[* * % 3

7 34.4000 3.40 22 ~40.2700 17.00 72342 38.0
8 210.2000 0.85 1.64006 60.0 || 23 ~11.8000 7.50 .62045 38. 0
9 28.9270 6.50 I 24 19.2000 2.40

10 ~ 82.4800 0.75 1.51728 69.6 | 25 00 7.45 44628 67.2
11 25.0000 4.35 1.78472 25.7 1 26 ~ 9.8640 1.45 .57250 57.5
12 65.1988 * * %k 2 27 ©o 5.80 1.46450 65.8
13 346.6000 | 3.00 1.61840 | 44.2 1 28 ~19.7040 0.05

14 557.6000 0.10 29 59.9000 5.80 1.51118 50.9
15 86.8940 3.00 1.62606 39.1 || 30 - 77.4000 | .

(1) E.F.L=13
* % % 1 =0.41005 % * * 2 =102.1968; * * * 3 = 3.6837
(2) E.F.L=286

* %k % 1 =99,3295; % % * 2 =3,2768; * ¥ * J =26.6337
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422, 04-03-039

AT i TR AR B T AR B 5

E.F.L=50.00~121.00 B.F.L=39.17 FNo. = F.A.=
r3 rs _t7 rg fi11 ri$ r15 riz rig r21 123 r25 127 29
Tl- T2 T4 Ié I8 rio-\ri2y rig 1'16\ s F§2t'.i TEZ r?4 /1r2g /128 r3p rsi ri2
it 1
| “ “ M’M \
' H.
5‘ AL | Iﬁ)ll’l VAN
di / da2// dsjfdef [dsf [d1o] | [dr2] diaf [di6]] (di8] d20\ \d22
da| ds| d7f dof diyf dysf disf div] dig 3
{ [ J
IS =2 T d np VD =g r d np ~ Vp
| |
1 883.57 - 2.50 1.744 44.90 17 ~97.46 1.60 1.8374 43.47
v 79.58 . 3.50 18 ~763.85 1.90
3 950. 10 - 2.50 | 1.744 44.90 19 ~32.28 1.74 1.8374 43.47
4 80.70 3.50 | 20 1323.99 X % ok 3
5 270.88 92.50 1.744 44.90 21 40.36 5.00 1.5168 i54.19
6 96.67 * % % 1 | 22 ~-35.35 1.40 '*
7 93.11 7.00 1.720 50.31 I 23 ~20.77 2.00 1.7495 | 34.99
8 — 40.45 1.50 1.7215 29.928 24 ~-30.16 0.50 |
9 ~160.61 0.25 \ 25 23 .57 4.50 1.6204 | 60.29
16 63.85 4.00 | 1.691 54.79 | 26 182.45 3.00
11 ~240.37 0.25 27 -233.63 2.00 1.720 50.31
12 56.17 4.16 | 1.691 54.79 28 20.35 3.00 {
13 310.44 % % 2 29 108.73 4.50 1.6204  60.29
|
14 84.77 4.50 1.7215 29.28 30 - 25.16 22.30 \
15 - 43.06 1.50 1.720 50.31 31 -39.23 2.00 1.7215 | 29.28
16 26.21 3.50 | 32 - 96.03 E
(1) E.F.L=50.00
* % * 1] =1.83; * % x 2 =15.15; * % %x 3 =1,00
(2) E.F.L=121.00

* * ¥ ] =16.33;

¥ % % 2 =0.75;

* % % 3 =15,40
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5. 04-03-040

B T £ B R X%

E.F.L=50.06~121.63 B.F.L=52.0 FNo. =

N\

n—
—

F.A.

r7 8 £9 f£10 yif f[p 713 Iid IiS rig ri7 rig ri§ rzo ra). rgp r23 rz4 125 r2g r7
16
r28
s
74 | r29
I3
r30

ra
r NN r3i

sﬁiig‘ W /

MY R

B XA W Iy 1}~!w-q4l
5L *" | l" \@ AR
T NN
g N

4 AN ds1
dz dﬁﬂ
ds d2g
da dZB
ds daz
ds / d7 /dg/ do/d10/ d11f dyo] dy3]| disaf disf[dis \9117 dig \d1g \d20\dz21\d22\d2N\ dz2aN\d 25\ d 26

1 716.00 2.50 1.744 | 44.90 17 ~96.74 1.60 1.8028 | 46.75
2| 78.13 3.50 | 18 ~1137.40 1.90
3 370.87 2.50 1744 | 44.90 | 19 - 32.22 1.60 1.8028 | 46.75
4 89.00 3.50 E 20 552.18 % % % 3
5 464.40 2.50 | 1.744 | 44.90 | 21 40.94 5.00 | 1.5168 | 64.19
6 118.02 % % % 1 22 - 35.64 1.40
7 | 103.38 7.00 | 1.720 | 50.31 | 23 -20.63 2.00 1.7215 | 29.28
3 - 41.56 1.50 | 1.7215 | 29.28 | 24 - 30.30 0.50 |
9 | -140.22 0.25 s 24.07 4.50 | 1.6204 | 60.29
10 63.58 4.00 1.691 54.79 | 26 210.40 3.10 |
11 ~ 258.75 0.25 27 -171.72 2.00 1.7200 ! 50.31
12 54.03 4.20 1.691 54.79 }' 28 20.98 3.00 é
3 270.16 I l 29 111.76 4.50 1.6204  60.29
14 26.41 4.50 1.7215 | 29.28 | 30 ~25.00 | 13.50
15 |  ~35.64 1.50 | 1.7200 | 50.51 | 31 | —64.44 3.60 | 1.7215 | 29.28
16 | 26.30 3.40 i 32 - 210.40 5

e

it —

(1) E.F.L=50.06

QrwemeE R R et T - . il

* k * 1 =1.73; * * x 2 =15.26;
E.F.L=121.63
* % ¥ 1 =16,13;

* % % 3 =1.00
(2)

x k * 2 =0.895 * % % J =15.40
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E.F.L=6.675~38.477

ﬂﬁ%%;04—03“041

RERITEENTEREL

B.F.L=

FNo. =1.85

F. A

I

rL\ rg g Trio riy Iy rys 4 15 rig ni7 Iis i’-’ln r2e m, r23 fray P24 f25 T2 Y27 I23 f29 Fep Ty I3z T3s

1e ™~ raa

Is I35

ra I'3g

Iy 27

12 r1s

& 4 rag

jn
, i
i\l

d. das

a3 dsq

da 18

ds dss

du du

dr /ds dz11d22 \d2s\dzi\dzs \dz6\d27\d2s \dz\ds\da N ds)\ dss

Fg r d n v | k8 r d n oy

1 59.75000 , 1.30000/ 1.92286 | 21.3 | 21 -15.25000 ' 0.50000, 1.80518 : 25.4
2 35.60000 | 1.95000) 22 -19.50000  0.10000] ;
3 38.17000 | 8.50000 1.61800 | 63.4 23 32.06353 | 1.80000: 1.62041 | 60.3
4 ~230.97000 | 0.13000 24 -67.73000 | 0.50000 |
5 28.73532 | 5.65000{ 1.61800 | 63.4 25 ~26.55000 | 0.50000, 1.80518 25. 4
6 124.93000 |* * * ] 26 - 42.23000 13.42244 |
7 292.74000 | 0.50000 1.88300 41.0 27 56.36000 | 0.50000, 1.80518 25. 4
8 10.73000 | 2.30000 28 27.56000 | 0.60C00: |
9 -19.93751 | 0.60000 1.78630 | 50.2 29 174.60000 | 1.50000] 1.71300 | 54.0
10 11.90000 | 2.10000 1.92286 | 21.3 | 30 ~34.81000 | 0.13000 |
11 246.32000 % » x 2| i 31 33.98000 | 0.50000. 1.80518 | 25.4
12 ool * % % 3 32 21.07000 | 0.23000 |
13 ~20.98952 | 0.50000 1.80610 | 40.8 33 28.06475 | 1.70000( 1.71300 : 54.0
14 16.41000 | 1.60000. 1.80518 25.4 34 - 86.88000 0.13000
15 o0 * %k 4 35 115.52000 0.50000 1.80518 25.4
16 co) 1.00000! 36 38.69000 | 1.700001 1.71300 ! 54.0
17 -57.13000 | 1.30000 1.62041 | 60.3 | 37 ~-83.67000 | 2.60000
18 ~20,12000 | 0,10000; 1 38 o0 13.00000. 1.51633 64.1
19 134.00000 | 1,70000, 1.62041 | 60.3 | 39 oo |
20 ~25.02000 | 0.53000 i ” ‘

© ETOLAE, W BT,
E.F.L=6.675

(1)

(2)

(3)

# % * ] =0.886156;

E.F.L=18.126

* % ¥ | =13.915757;
E.F.LL=38.477

* % % 1 =19.934757;

* % *x 2 =9.771670;

* % % 2 =0.266933;

® % % 2 =0.397002;

x *x x 3 =12.349600;

* * x 3 =6,297661;

* x * 3 =0.847105;

* * % 4 =(.759890

* % * 4 =3,287400

* * * 4 =2.588871
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E.F.L=360~1200

5 f¢ 7 18

5B, 04-03-042

Ikt Bl T OB R %

B.F.L=

FNo. =

F.A. =

rig rie ts0 T21 Tzz T23 124 Y25 126 127 1A

ro Lo 11 ri2 ris 4 Ns ris 17

) | | s
rse
I3 " ray
T2 rs2
Ty
q q‘ \' i
d, | der
gz dso
i |
ds d29
ds / de/ ds __@s de/dio d_i_i_ di2\d;s dld_l_ idys [dig \dll d1s\dio\d2o \d21 \d22\d23\d 24 d2s\ dad\da7 dz?_-
| | |
Fs r d ' n v : R r d n v
| !
1 £41.500 | 8.0 1.48606 81.5 17 | —134.200 2.6 .61293 | 36.9
2 — 580.000 0.2 18 ~ 203.700 0.2
3 274.200 9.5 1.48606 81.5 19 398,100 4.7 . 48606 81.5
4 ~638.100 1.0 20 — 143.200 2.6 75520 | 27.5
5 -638.100 ! 4.0 1.744 44.9 | 21 ~246.400 % % * 3
6 298.200 | 6.0 1.58913 61.2 ,l 22 344.600 4.0 .51454 54.6
7 1281.500 % * % 1 ;23 - 577.700 6.2
8 8939.700 4.7 1.75520 | 27.5 | 24 85.800 6.0 ,48606 | 81.5
9 -126.600 2.6 1.58913 | 61.2 | 25 ~ 1535.000 13.5 744 44.9
10 172. 900 6.0 f | 26 80,000 6.3 6398 45.0
11 | -166.700 1.3 | 1.48606 | 81.5 | 27 136.359 | 139.4
12 118,300 3.0 1.58875 | 51.2 | 28 385.100 2.7 50137 | 56.5
13 238.700 6.0 : 29 - 385,100 15.2
14 ~149.800 2.6 1.5168 64.2 | 30 -124.900 2.8 JTA443 | 49.4
15 444.7C0 (% * * 2 | 31 87.500 4.4 .60342 | 38.0
16 | =-3106.900 | 3.5 | 1.62041 | 60.3 | 32 - 200.400
(1) E.F.L =260
* k % 1 =11.258; * % % 2 =64.853; * & * 3 =143.138
(2) E.F.L=1200

100

¥ % % ] =211.2538;

* %k % 2 = 4,248

* % % 3 = 3.
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I, 04-03-043

KILE REEERE L

E.F.L=39.50~375.96 B.F.L= FNo. = F A —
Je fe To T8 o 12 D4 e F18 0 fo2 fos M2 M3 Tso T2 TW Tip Tis T40
I'i l;\ rs\ re \ r'e \ it 2 1'15\ Fi7} Iy rz} r23) 125 ) r27)f29 r;\ 13;_!\! r3s ) 137
- ]
l }
\
|
Ml kil
] F( E i IF: :E _.
e
1] |
| | | | _
l
d, ||ds Lﬂg_ d+( [ dsf /d11 _@_Igfdw di7{/die}/d2i]}ldas d2s (dss} {das dsr\ \dss
| ]
} .
_dgf_di/ ng dg {dio/ diz{ diaf disf dtg/dzu dzg/ di’i} dzg dﬁﬂ} dso, d32/ dss/ dse/ dss d‘“’/
| a
K r d ng v F5 r g d | n4 v
| | l
! I I P
1 047.50268 5.000000 | 1.713 | 53.9 22 262.80000 : 4.40500
2 305.84000 11.264000 23 -~ 134.77000 | 2.000000 | 1.883 41.0
3 —~1975.00000 5.000000 [ 1.713 53.9 24 - 369.,15045 % % % 2
4 610.00000 8.645000 25 - 103.954000 5.000000 | 1.757 47.7
5 ~652,.48000 10.000000 | 1.67003 47.2 26 255.71000 5.000000 | 1.78472 295.7
6 171.74000 16.000000 | 1.72825 28.3 27 -~ 413,.00332 * % %k 3
7 o0 62.772725 28 213.51000 6.500000 | 1,48749 70.0
8 -308.57000 6.000000 | 1.7552 27.5 5 29 — 106, 76000 2.500000
9 ~1905.80000 21.000000 | 1.48749 70.0 | 30 ~63.19000 2.000000 | 1.80518 25.5
10 — 162.48000 0.160600 1 31 ~79.19153 176.2983160
i1 1229.45000 10.000000 { 1.48749 70.0 32 = 2.000000 | 1.66446 35.9
12 - 379.98000 0.100G00 33 243.56000 8.500000 | 1.4645 65.7
13 340.42000 10.100000 [ 1,48749 70.0 | 34 —-194.83000 0.100000 |
14 - 1975. 006000 0.1060000 : 35 | 485.,75000 2.000000 | 1.66446 35.9
15 169.98000 15.000000 48749 70.0 | 36 163.10000 8.500000 | 1.4645 65.7
16 2633.33000 4.000000 L7552 27.5 37 -321.82000 0.100000
17 405.85090 * % x ] , | 38 409.09%000 5.700000 | 1.62041 60.3
18 372.49000 7.000000 .92286 20.9 39 1039.37230 50.000000
19 -118.53000 2.000000 .841 43.2 40 OO 82.2060000 + 1.51633 64.1
20 118.53000 4.208000 i1 oo
21 —~618.65000 2.000000 .883 41.0 1
%

(1> E.F.L=39.50

* * % | =3 .7540141;
E.F.L=164.70

* % ¥ 1 =164.3095800;
E.F.L=375.96

* % x 1 =216.3512000;

% % % 2 =217.2927000; * * * 3 =6.8377210

(2)

¥ % % 2 =31.4230730; % % * 3 =32.1517840

(3)

* % * 2 =4,6955089; * * % 3 =6.8377210
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XRIAEBEZTEBEYRE

E.F.L=1.0~13.3 B.F.L=2.37 FNo.=1.8 F.A.

I

J2 T4 re T8 Tio, Tiz Y14 183 rijg r20 r22 ro4 rgg  r28 r30 132 r34  I36

NN \
I B &
1\\4//)" ’I"

T21

ro3

o

|

d] da d5 d? dg dn d13 d15

do/ d4/ def dgf diof di2 dlf_dlﬁj dBJ

F 4 r d ng v Fe r d n4 v
1 -19.190 0.411 1.62041 60.3 20 | ~3.C48 0.274 1.62280 56.9
2 12.233 0.205 21 -12.173 % % ¥ 3
3 11.041 0.616 1.69895 30.1 922 13.014 0.370 1.52542 64.7
A 17.302 0.692 23 —6.086 0.010
5 94.523 1.206 1.71300 53.8 24 4.803 0.292 1.52542 64.7
5 12,003 0.360 1.76180 26.9 25 18.820 0.274
7 20.559 0.479 26 0o 1 1.644 1.51680 64.2
8 34,478 1.438 1.64050 60.1 27 o0 0.616
9 ~10.863 0.010 | 28 2.073 0.558 1.48749 70. 4

10 11.521 1.096 1.64050 60.1 ' 29 6.856 0.219
11 94.527 0.010 30 - 5.421 0.884 1.76180 27.0
12 6.378 0.810 1.64050 60.1 | 31 ~1.658 0.190 | 1.67270 32.2
13 10.589 % * x 1 | 32 2.260 0.419
14 6.474  ; 0.195 1.69100 | 54.7 33 4,888 0.437 1.48749 70. 4
15 2,292 0.918 | 34 ~5.536 0.051
16 ~7.537 0.329 | 1.80518 25.4 | 35 2.364 0.575 1.50137 56. 4

17 -3.697 0.195 1.71300 53.8 36 ~ 2,170 0.205 1.80518 23.4

18 3.415 0.438 1.80518 | 25.4 37 ~5.525 .

19 11,113 % * % 2 | |

e g P S e e e e e e ——
(1) E.F.L=1.0
% % ] =0.,137; * % * 2 =5,497; *x * x 3 = 2 837
(2 E.F.L=2.1
* % % | =3,013; * * & 2 =2.262; * % * 3 =3,196
(3) E.F.L=4.3
* % * ] =4.907; * * *x 2 =0.5588; * % * 3 =2.966
(4) E. F.L=7.6
¥

* * 1 =5.912; *x % * 2 =0.587; * * * 3 =1,962
(5) b L=10.3
* % ¥ 1 =6.269 ;3 * x ¥ 2 =1.114; * * ¥ 3 =1.088
(6) E.F.L=13.3
* % * 1 =6.475; * % * 2 =1.781; * * ¥ 3 =0.215
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B.F

s, 04-03-045@

AEEZTEER L

E.F.L=6.0~123.5

L=

FNo.=1.8

F.A.=+30.8 ~%1.§

Y¢ F7 Y8 fo Tio riy Fiz T3 f14 T15 f16 Ty7 F18 Ti9 T20 f21 22 23 T24 T2 r2e P27 Tes K29 T34
Is 4 rsi
 oF 32
Irs Tss
I 34
Ty I'ss
i" ~7
| ?r % XY
| “i‘ ‘Iej \l
A \ “‘ﬂ SN\
AN
d,
il ]
4z -
ds da!
ds ds2
ds dsy
ds /d1/ ds/ds/dio/ diyf diaf diaf diaf drs/ dre/dizf digf dief [d20 {da1 \d2z\d2s \d2a\d2s\d 28\d2T\d28\d29 \ d30
| T
5 r d | n va || & | r d n V4
| | |
_ — | 1 |
] 198. 000 1.90 | 1.740 | 28.2 I 19 ~154.320 | 0.10
2 115.617 9.00 f 1.51728 | 69.6 1 20 73.650 . 3.50 62041 60.3
3 2025.800 0.10 ; ; 21 — 141,330 . 0.10
4 250.898 7.70 1.51728 69.6 22 52.200 . 7.30 67790 55.5
5 - 250.898 1.90 1.740 98.2 23 ~23.854 ~1.00 . TA0Q 28.2
6 — 582.377 0.10 24 ~655.518 * % % 3
7 93.500 . 6.10 . 1.5168 64.2 25 - 33.884 - 0.70 5168 ;| 64.2
8 260.459 % %k * 1 |26 23.900 1.20 !
9 85.740 1,10 | 1.744 44.9 | 2 o0 7.00 57571 | 41.3
10 45.562 ] 3.10 |28 00 5.80 ]
11 790.330 - 1.10 1.6968 55.6 | 29 0o ' 13.90 57501 41.3
12 21.493 | 7.70 D 00 1.30 }
13 - 53.850 | 0.85 1.5168 . 64.2 || 31 39.500 2.90 53172 | 48.9
14 23.400 - 5.10 1.80518 | 25.5 | 32 ~21.336 - 0.20
15 71.697 * ok x 2] | L33 26.710 | 5.30 60717 . 40.2
16 ~1229.864 3.10 © 1.62280 ' 56.9 i 34 - 16.559 - 1.20 .86074 | 23.1
17 ~167.880 0.10 | 135 ~175.330
18 70.667 | 3.50 1.62041 = 60.3 ¢ |
(1) E.F.L=6.0
* k k 1 =0.46% * * * 2 =102.888; * * x 3 =2.148
(2) E.F.LL=128.5

* % x ] =80.633;

® LSEELHANXMKSFH,

* *x x 2 =2.731

* * % 3 =22.135
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5. 04-03-046@®

H £ £ B &®

»

E.F.L=9.5~50.0 B.F.L= FNo.=1.8 F.A.=%+20.75 ~x4.14
Te I's T'e I's Tio s I'ia Te '1‘13 o Ise T Tseg Iag r'so
= _\ = I
I I's s Iz Te it I'ia e iy I'ip ‘T'sy g3 Tss Ty? Isp
— — r |
\ | | ‘l
| ' "" “k" | |
dl da d5 d': do _‘i}i_ Lc_li d|5
l
d, ds dy de d 1o _Eli"_/ M dis
FE r d np v K 2 r d [ ip v
(| |
1 -79.100 3.9 1.74077 16 130.449Q % % % 2
2 - 56.000 0.8 1.62041 17 60.000 2.7
3 110.6190 6.3 18 —-51.315 0.1
4 131.135 11.2 1.5168 19 33.640 6.3
5 - 40.000 1.6 1.69895 20 - 16,780 0.8
6 - 59,0560 0.2 21 - 95,933 * % % 3
7 B5.400 1.4 1.76182 22 —28.800 0.8
8 35,500 9.1 1.6516 23 21.047 1.2
g - 260,753 0.1 24 OO 9.0
10 h2.824 3.0 1.6516 25 o0 9.8
11 90.946 % ok %k 1 26 148.995 6.9
12 345,300 1.0 1.717 27 - 19,704 0.4
13 16.261 5.4 | 28 18.900 4.9
14 ~30.253 0.7 1.5168 |29 ~14.290 1.2
15 18.200 3.7 1.72825 30 34.322
.w-_—_______—_____—____' ] .
(1) E.F.L=9.5
* * *x 1 =1.8144; * % * 2 =39,4096; * * * 3 =1.8788
(2) E.F.L=

* k1 =27.8144;

® HIEMNAE, WH2H,
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* # % 2 =32,0358;

* ¥ % 3 =13.2526
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